
Z tieňa svojho slabnúceho zraku sa opa-
kovane vracal do svetla úspechov. Z Pekin-
gu 2008 sa vrátil s dvoma štvrtými miesta-
mi, z Londýna s bronzovou medailou. Žiaril 
šťastím, o to silnejším, čím ťažšie, dlhšie 
a húževnatejšie si kliesnil cestu svojím 
životom. Paralympionik Vladislav Janovjak 
od piatka 5. mája už po nej nekráča...

Ako blesk z jasného neba sa niesla správa, 
že Vladko už nie je medzi nami. Hoci vieme, 
že všetko má svoj začiatok a koniec, existenciu 
smrti si nechceme pripustiť. Hlboko vo svojom 
vnútri sa smrti bránime, ignorujeme vek i jeho 
príznaky. O to viac nás táto správa zaskočila, 
veď Vladko bol mladý, vitálny športovec telom 
aj dušou. Smrť si nevyberá...

Vladko Janovjak sa narodil 17. júla 
1969 v Námestove rodičom Janovjakovcom, 
ktorí žili v Oravskom Veselom. V roku 1974 sa 
presťahovali do Ostrova – do Malého Orvišťa. 
Na základnú školu chodil v Ostrove a v Piešťa-
noch. V tom čase mu diagnostikovali chorobu 
zraku, ktorú lekári doteraz nevedia liečiť. Na-
priek tomu sa vyučil za kuchára. Začal pracovať 
ako kuchár v kúpeľoch, no jeho choroba ho 
obmedzovala a rozhodol sa pre zmenu. V Le-
voči absolvoval zdravotnú školu pre zrakovo 
postihnutých ako masér klasických masáží. 
Začal sa amatérsky venovať cyklistike. Bicykel 
a bicyklovanie sa stali jeho veľkou vášňou. Po 

absolvovaní tvrdých tréningov prichádzali prvé 
úspechy. Prebojoval sa až do cyklistického 
paralympijského tandemového tímu, kde patril 
k najúspešnejším cyklistom. Pracoval v Luha-
čoviciach ako masér a v rámci tréningov tam 
dochádzal na bicykli. 

 (Pokračovanie na 3. strane.)

Všetko krásne v novom roku,
dobrých ľudí popri boku.
Veľa šťastia, veľa zdravia,

nech sa všetky plány zdaria!

 praje Redakčná rada 
 Ostrovského spravodajcu

 Èíslo 1                                                         Ročník XI.  Júl 2017 

Srdce má dôkazy, 
ktoré rozum nechápe...

Čas jeho návratov do života sa zastavil

  Zaslúžené ocenenia tvrdej driny – medaily, poháre, plakety. Vladko už neoblečie reprezentač-
ný dres a neroztočí pedále svojho bicykla... Foto: archív rodiny Janovjakovej 

Ďakujem Vám!
Vážení občania, priatelia, kolegovia. Po 

pol roku opäť vydávame Ostrovského 
spravodajcu, aby sme v ňom zhrnuli, čo 
sa za toto obdobie u nás urobilo, zorgani-
zovalo a udialo.

Musím začať tým, že tento polrok ubehol 
veľmi rýchlo. Od chladného januára sa sna-
žíme, aby naša obec vyzerala čo najlepšie. 
Stále máme čo robiť a verím, že je to aj vidieť 
v našom okolí. Zapojili sme sa aj do niekoľkých 
projektov, v ktorých stále čakáme, či budeme 
úspešní v ich vyhodnotení. Ak sa nám to po-
darí, opäť to budeme hmatateľne cítiť a vidieť. 
Snáď nám vyjde všetko, ako sme si napláno-
vali. Naplánovaná je aj rekonštrukcia hlavnej 
cesty v dĺžke cca 750 m. Verím, že po rôznych 
nezrovnalostiach, sťažnostiach a urgenciách, 
sa to nakoniec podarí. Vyriešilo by to množstvo 
problémov s nájazdami k nehnuteľnostiam 
a údržbou cesty. Začiatok samotnej rekon-
štrukcie nezáleží však len od nás. Všetko je 
otázne a moje informácie, ktoré o tom mám, sa 
často menia a sú neúplné, skreslené. Uvidíme, 
aká bude realita. Ak by sa to však realizovalo, 
chcem vás však poprosiť o súčinnosť, ohľa-
duplnosť a hlavne o ľudskosť. Myslím, že sa 
nám niekedy začína vytrácať. Sme jedna obec, 
susedia – ľudia, kde by nemal byť priestor na 
zlobu, závisť a ohováranie, ale skôr priestor na 
vzájomnú nezištnú pomoc. Ďakujem.

V záujme našich spoluobčanov vás upo-
zorňujem na obmedzenie parkovania na 
chodníkoch. Naše chodníky nie sú na to 
stavané a sú určené v prvom rade pre chod-
cov. Ide tu o ich bezpečnosť. Poukázali už 
na to aj príslušníci polície. Ich stanovisko 
bolo jednoznačné – pokiaľ nenastane nápra-
va, tieto priestupky začnú pokutovať. Preto 
vás prosím, skúste porozmýšľať, či sa naše 
parkovanie nedá vyriešiť aj rozumnejšie, bez-
pečnejšie. Ďakujem za ústretovosť.

Momentálne je naša obec zapojená do 
procesu verejného obstarávania na čiastočné 
oplotenie cintorína a doplnenie verejného 
osvetlenia. Som veľmi rád, že sa nám po-
darilo sprevádzkovať „obecnú studňu“. Po-
čas teplých dní slúži na polievanie priľahlej 
zelene. Verím, že časom bude slúžiť aj na 
osvieženie. (Pokračovanie na 2. strane.)

príhovor starostu

  Paralympionik Vladislav Janovjak 
 Foto: archív rodiny Janovjakovej

Ďakujeme za pomoc
Ďakujeme všetkým, ktorí aj tento rok 

darovali dve percentá zo svojich daní 
pre nášho Tomáška.

 Rodina Lauková
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Manželstvo bez detí je 
ako de  bez slnie ka.

NARODILI SA 

Mlados  nie je obdobie života, 
ale stav duše.

NAŠI JUBILANTI 

Š astný je, kto zomrie prv, 
než sám za ne vola  smr , aby ho 

vzala...

S ÚCTOU SPOMÍNAME

(Dokončenie z 1. strany)
Vypracovanie nové-

ho územného plánu je 
schválené. Máme mi-
nimálne požiadavky od 
občanov, a tak zvažu-
jem, či sa máme pustiť 
do tejto obnovy celého 
územného plánu. Zá-
ujem zo strany verej-
nosti nie je a obecný 

rozpočet to bude stáť nemalé finančné nákla-
dy. Spolu s obecným zastupiteľstvom skúsime 
zvážiť všetky „pre a proti“.

Darí sa nám postupne obnovovať, vylepšo-
vať a majetkovo vysporiadať náš areál futba-
lového ihriska. Spolupráca s TJ Slovan Ostrov 
je na veľmi dobrej úrovni. Neskutočne ma však 
mrzí prístup jednotlivcov a ich správanie v are-
áli športového ihriska. Hoci je tam niekoľko 
smetných košov, odpadky sú pohádzané vša-
de, len nie tam, kde patria. Na multifunkčnom 
ihrisku sú rozbité fľaše – sklo, plastové fľaše, 
papiere... Chodia sa tam hrávať prevažne deti, 
pravidelne aj deti z našej materskej školy a zá-
kladnej školy. Chcem apelovať na nás rodičov, 
aby sme, ak sa to len trocha dá, dohliadli na 
naše deti a usmerňovali ich. Je to náš spoloč-
ný priestor, snažme sa ho zachovávať na čo 
najlepšej úrovni.

Od začiatku roka sa nám podarilo niekoľko 
obecných akcií, ktoré budú ešte spomenuté 
v aktuálnom vydaní novín, ale musím a chcem 
poďakovať, okrem iných, Petrovi Valkovi, kto-
rý nám vždy hudobne zastreší každú akciu. 
Ochotne sa stará o dobrú náladu, či už je 
to na Námestí sv. Terezky, na ihrisku, alebo 
v našom kultúrnom dome. Ďakujeme, Peťo!

Na Veľkú noc našu obec zdobil krás-
ny veniec dekorovaný vajíčkami a jarnými 
drevinami, teraz hýri letnými kvetmi. Je to 
možno maličkosť, ale aj to prispieva k do-
tvoreniu atmosféry v našej malej obci. Som 
veľmi rád, že mám okolo seba ľudí, ktorí 
nezištne pomôžu, s úsmevom a dobrou ná-
ladou „priložia ruku k dielu“. Aj tento rok to 
celé zorganizovala Ivetka Marciová, ktorá 
oslovila iné dievčatá a ženy a spolu vytvorili 
už neodmysliteľnú súčasť námestia pri au-
tobusových zastávkach. Ďakujem, dámy, za 
váš čas a ochotu. Vážim si to.

Ak sa vám zdá, že som príliš často použil 
slovo ďakujem, tak je to asi pravda a zďaleka 
nie poslednýkrát. Skončil sa nám školský rok 
a chcem aj touto cestou poďakovať pracovní-

kom materskej a základnej školy a všetkým 
zamestnancom OcÚ za korektnú spoluprácu 
a pocit, že sme tím a že sa môžem na nich 
spoľahnúť. Nie vždy je to ľahké, často chýba 
sebareflexia a sú to i hodiny práce niekedy aj 
počas víkendov, ale snažíme sa, aby okolnos-
ti, ktoré môžeme zariadiť, v našej obci fungo-
vali. Niekedy zamrzí, že nenájdeme podporu 
v dobrej veci u niektorých občanov, ale čo 
už... V konečnom dôsledku aj to nás môže 
posúvať ďalej, aby sme sa snažili robiť všetko 
najlepšie, ako sa dá.

Taktiež chcem poďakovať TJ, podnikateľom 
z Ostrova, rodičovskému združeniu pri MŠ 
a ZŠ, kamarátom, kolegom za pomoc a korekt-
nú spoluprácu. Samozrejme, ďakujem svojej 
rodine, lebo viem, že je to niekedy veľmi ná-
ročné a...

ĎAKUJEM.
Chcem Vám na záver zaželať krásne leto, 

veľa oddychu a načerpania síl do druhej polo-
vice roka 2017. Verím, že bude minimálne taká 
úspešná ako tá prvá. Všetko dobré, priatelia!
 JOZEF TKÁCZ

 starosta obce

príhovor starostu

Ďakujem Vám!

Sobota, 4. marca 2017. Krátko pred 
15.00 h bolo v sále kultúrneho domu 
v Ostrove plno a vo vnútri panovala vzác-
na atmosféra. Nie, nechystal sa tam žiad-
ny koncert a ani divadelné vystúpenie, 
prítomní si prišli vypočuť rozhovor. Oby-
čajný rozhovor dvoch neobyčajných ľudí, 
z ktorých jeden má Ostrov v „DNA“.  

Niekoľko minút po 15.00 sa podujatie 
s názvom Poďme sa rozprávať začalo. Na 
pódium vošiel populárny moderátor Slavomír 
Jurko v sprievode osoby, ktorá zanechala 
v našej obci hlbokú a nezmazateľnú stopu. 
Ján Sucháň. Z reakcie publika bolo okamžite 
jasné, kto je tu „doma“. Hoci… Z úvodných 
slov Jána Sucháňa bolo cítiť nervozitu. Na-
priek tomu, že tento katolícky kňaz je medi-
álne známy a má bohaté skúsenosti s vystu-
povaním pred davom ľudí, návrat na „rodnú 
pôdu“ sa podpísal na jeho prejave. „Benzín 
do ohňa prilial“ ešte aj Slavo, ktorý na túto 
skutočnosť promptne a vtipne upozornil.  Pri-
bližne takto sa začal dialóg dvoch osobností 
trvajúci bezmála dve hodiny. Slavomír Jurko 
kládol otázky, Ján Sucháň odpovedal, hudob-
ník Juraj Hnilica servíroval skladby z vlastnej 
dielne, diváci sústredene počúvali a tlieskali. 
Niektorí z nich nabrali odvahu a spýtali sa 
kňaza na to, čo ich zaujíma. Nebola to debata 
„v rukavičkách“. Ján Sucháň musel reagovať 
aj na otázky na telo súvisiace s úpadkom 
viery v katolícku cirkev, kauzou Bezák a na 
iné témy, ktoré sa nepočúvajú ľahko, ale 
treba o nich hovoriť. Odpovedal otvorene, 
úprimne, bez výhovoriek a ľudsky, za čo si 
vyslúžil nielen potlesk, ale potvrdil, že sa od 
čias pôsobenia v Ostrove vôbec nezmenil. 

„Hovorí sa, že páchateľ sa vždy vráti na 
miesto činu, vrátiš sa aj ty?“ spýtal sa Jána 
Sucháňa na záver starosta obce Ostrov Jo-
zef Tkácz a chcel tým zistiť, či sa na podob-

né podujatie môžeme tešiť aj v budúcnosti. 
Kňaz zareagoval diplomaticky, túto možnosť 
nepotvrdil, ale ani nevylúčil. Ak v ňom Poď-
me sa rozprávať zanechalo podobne príjem-
né pocity, ako vo väčšine obecenstva, je viac 
ako pravdepodobné, že sa do Kultúrneho 
domu v Ostrove vráti. Koniec koncov, bol by 
to návrat k „svojim“.

Poďme sa rozprávať je rozhlasová relácia 
o živote, radostiach, zážitkoch, ale aj staros-
tiach, ktorú pravidelne vysiela Rádio Vlna. 
Jej hlavnými protagonistami sú Slavomír 

Jurko a Ján Sucháň. Rozhovor, ktorý sa 
odohral 4. marca 2017 v Kultúrnom dome 
v Ostrove, nebol nahrávaný, uskutočnil sa 
len tak, pre radosť. Je pozoruhodné, že v do-
be, kedy ľudia vo veľkej miere komunikujú 
predovšetkým virtuálne, prilákalo hovorené 
slovo takmer tri stovky poslucháčov z okolia 
i väčších vzdialeností. Aj to svedčí o vplyve, 
ktorý Ján Sucháň v Ostrove zanechal, hoci tu 
už niekoľko rokov nepôsobí.

 PAVOL KABÁT
 Foto: F. Olšavský

Dve hodiny 
s Jánom Sucháňom

  Protagonista sobotného popoludnia, kňaz Ján Sucháň
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O striebro prišli
Po všetkých úspechoch zostával skrom-

ný a nenápadný človek, ktorý miloval hudbu 
a jazdu na bicykli. Prebojoval sa na svoju veľkú 
olympiádu v Aténach. Dva týždne pred začiat-
kom olympiády na tréningu vo Viedni mali ška-
redý pád, pri ktorom si zlomil kľúčnu kosť. Vyze-
ralo to, že nikam nepôjde. Vladko bol však silný 
bojovník, kľúčnu kosť mu operovali a zafixovali 
bez anestetík, lebo nechcel riskovať pozitívny 
doping. Nikto nečakal, že malý chlapík z Ostro-
va, so zlomenou kľúčnou kosťou, môže niečo 
dokázať. Po urputnom boji získali striebornú 
olympijskú medailu. Obrovská radosť netrvala 
dlho. Po pretekoch našli zakázanú látku jeho 
vodičovi, ktorému po páde vo Viedni lekár pichol 
injekciu proti bolesti. O medailu prišli. Vladko 
pociťoval veľkú krivdu. Bol citlivý človek a po ná-
vrate z Atén sa veľmi trápil a chcel s cyklistikou 
skončiť, no zoznámil sa s cyklistom Robom Mi-
tošinkom z Ostrova, s ktorým sa zhodli športovo 
i ľudsky. Vytvorili tandem a začali spolu jazdiť. 
Stal sa krstným otcom synovca Jožka a začal 
žiť opäť naplno. 

Bronz pre vlajkonosiča
Po nevydarenej paralympiáde v Aténach pri-

šiel Londýn, kde sa mu dostalo veľkej cti byť 
vlajkonosičom Slovenskej paralympijskej výp-
ravy. Tu vybojoval aj cennú bronzovú medailu. 
Tento úspech bude navždy pripomínať kocka 
s jeho menom na pamätnom chodníku úspeš-
ných a slávnych ľudí v Piešťanoch. Žal úspe-
chy tvrdej driny, ale zostával ten istý skromný 
a láskavý človek, ktorý nikdy neodmietol pomoc 
druhému. Miloval svojich rodičov, bratov, sestru, 
rodinu a priateľov.

Čas plynul, roky pribúdali a ubúdalo športových 
síl. Na poslednej paralympiáde v Riu skončil na 
krásnom ôsmom mieste. Krátko po návrate z Bra-
zílie sa začali jeho zdravotné problémy. Strácal 
silu i chuť bojovať. Ťažko prežíval tragickú smrť 
svojej priateľky. Nepomáhala ani podpora najbliž-
ších, kamarátov, ani odborná lekárska pomoc.

Človek je pripravený vzdorovať búrkam, je však 
pripravený na najťažšie rany? Vie vyrovnane oča-
kávať chvíle, keď sa dielo musí uzavrieť? Príbuz-
ným a priateľom pripadla ťažká úloha, navždy sa 

rozlúčiť s Vladkom, uzavrieť kapitolu pozemskej 
púte jeho života. Života úspešného, skromného 
a zásadového človeka, športovca telom i dušou. 

Vladko, mali sme Ťa všetci radi, obdivovali 
sme tvoju bojovnosť, vytrvalosť, skromnosť, 
silu a dobrotu. 

Na jeho poslednej ceste ho svojím podmani-
vým hlasom a krásnou piesňou Aleluja odpre-
vadila jeho neter Lucia. S láskou spomíname!

 Smutné oči, 
 v nich ukradnutý z duše tieň
 odrážajú zármutok, 
 pri ktorom skončil sa ten sen.

 Tak kráčať musíš 
 cestou svojou tam už sám,
 kde zhasínajú ľudské telá 
 a duša letí k výšinám.

V Bratislave 9. júna 2017 bola Vladkovi Ja-
novjakovi udelená cena In Memoriam za rok 
2016 za pôsobenie v duchu FAIR PLAY. Cenu 
mu udelil Klub Fair Play Slovenského olympij-
ského výboru za účasti významných športových 
i politických predstaviteľov Slovenskej republiky. 
Cenu prevzal Vladkov brat Anton Janovjak.

S úctou obyvatelia Ostrova, do sŕdc, kto-
rých si sa navždy zapísal.

 MÁRIA HRNČÁROVÁ

  Účinkujúci zľava: Slavo Jurko, Ján Sucháň a hudobníci Juraj Hnilica, Michal Kulich

  Slovenský olympijský výbor udelil Vladislavovi Janovjakovi In Memoriam Cenu Klubu Fair Play 
SOV za pôsobenie v duchu fair play za rok 2016 Foto: J. Tkácz

 Zomrelo:  10 osôb  
(z toho 7 mužov a 3 ženy)

 Narodilo sa:  6 detí  
(z toho 3 dievčatá a 3 chlapci)

Boli uzatvorené 2 manželstvá - OcÚ - 

matrika

Srdce má dôkazy, 
ktoré rozum nechápe...

Čas jeho návratov do života sa zastavil

Verejné prerokovanie 
územného plánu

Vážení spoluobčania, chcem vás in-
formovať o príprave verejného, nefor-
málneho stretnutia ohľadne prerokova-
nia územného plánu obce Ostrov. 

Spoločne s poslancami chceme odpre-
zentovať našu predstavu o tomto dokumente 
a jeho úpravách a overiť si, či sa bude sto-
tožňovať s vašou. Stretnutie sa uskutoční 
5.9.2017 o 17.30 hod v Kultúrnom dome 
v Ostrove. Privítam váš záujem a teším sa na 
stretnutie s vami.

 JOZEF TKÁCZ, starosta obce
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Úplné znenie zápisníc a záverov z roko-
vaní Obecného zastupiteľstva v Ostrove 
sú zverejnené na webovej stránke Obce 
Ostrov www.obecostrov.sk alebo k na-
hliadnutiu na Obecnom úrade v Ostrove

 Obecné zastupiteľstvo zasadalo dňa 
12.12.2016

Berie na vedomie:
  Rozpočtové opatrenie č. 12/2016 v zmysle 

VP č. 1/2013.
  Návrh finančného rozpočtu Obce Ostrov na 

roky 2017 – 2019.
  Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu 

rozpočtu Obce Ostrov na roky 2017 – 2019.
  Viacročný finančný rozpočet na roky 2018 – 

2019 v zmysle preloženého návrhu.
  Ponuku spoločnosti Gymex, s. r. o., Pribinova 

96, Hlohovec, IČO: 46059229 na výstavbu 
nájomných obecných bytov v obci Ostrov.

Schválilo:
  Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením 

č. 13/2016 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 
2 písm. b zákona č. 583/2004 Z. z. o roz-
počtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov.

Čerpanie rezervného fondu Obce Ostrov 
na nasledovné akcie:

-  výstavbu multifunkčného ihriska vo výške 
65 000 €,

-  kanalizačnú prípojku k TJ vo výške 4 200 €,
-  rekonštrukciu a modernizáciu verejného 

rozhlasu vo výške 6 000 €,
-  vybudovanie nového detského ihriska v are-

áli ZŠ, MŠ vo výške 18 000 €,
-  nákup dvoch meračov rýchlosti vo výške 

5 000 €,
- nákup osobného auta vo výške 2 500 €,
-  klimatizáciu na obecný úrad vo výške 1 890 €,
-  nákup malej traktorovej kosačky vo výške 

2 880 €,
-  nákup ponorného čerpadla vo výške 2 500 €,
-  protipovodňové opatrenia vo výške 8 000 € 

v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona 
č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplne-
ní niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov.
  Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 

obce na I. polrok 2017.
  Žiadosť Ing. Anny Dekanovej, hlavnej kon-

trolórky obce Ostrov, o udelenie súhla-
su podnikať a vykonávať inú zárobkovú 
činnosť a byť členom riadiacich, kontrol-
ných alebo dozorných orgánov právnic-
kých osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú 
činnosť v zmysle § 18 ods. 1 zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov.

  Finančný rozpočet Obce Ostrov na rok 
2017 podľa predloženého návrhu.

  V súlade so zákonom č. 121/2000 Z. z. o slo-
bodnom prístupe k informáciám a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov – termíny 
zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Ostrove 
na kalendárny rok 2017, ktoré sa stanovujú 
nasledovne: 6.2.2017, 10.4.2017, 26.6.2017, 
11.9.2017, 13.11.2017 a 11.12.2017 so stály-
mi bodmi programu.

  Ukončenie Zmluvy o nájme č. 486/3/10-2014
uzatvorenej dňa 30.12.2014 a nájmu bytu 
– 3-izbový byt o celkovej výmere vrátane 
balkónu 78,36 m2, súp. č. 486, Ostrov, časť 
Malé Orvište, byt č. 10, 3 NP, k 31.12.2016, 
s nájomcami Magdalénou Lajchovou, trvale 
bytom Ostrov, Malé Orvište a Matejom Laj-
chom, trvale bytom Ostrov, Malé Orvište na 
základe ich žiadosti zo dňa 30.9.2016 o ukon-
čenie nájmu k 31.12.2016.

  Žiadosť Tomáša Motýľa, trvale bytom 
Ostrov, časť Malé Orvište a Michaely Motý-
ľovej, trvale bytom Ardanovce o pridelenie 
3-izbového nájomného bytu so začiatkom 
nájmu od 1.1.2017 na nájomný byt – 3-iz-
bový byt o celkovej výmere vrátane balkóna 
78,36 m2, súp. č. 486, Ostrov, časť Malé 
Orvište, byt č. 10, 3 NP.

  Finančný príspevok pre OOCR Rezort Pieš-
ťany vo výške 1 000,00 € v roku 2017 na 
zabezpečenie činnosti tejto organizácie 
a zároveň propagácie obce Ostrov v Pieš-
ťanoch a okolí.

Podľa § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z. z. 
o právnom postavení a platových pomeroch sta-
rostov obcí a primátorov miest v znení neskor-
ších predpisov a s účinnosťou od 1.1.2017 plat 
starostu v sume, ktorá sa rovná zvýšeniu mini-
málneho platu o 35 %.

Uznieslo sa na:
Dodatku č. 4 k VZN Obce Ostrov č. 

1/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku 
a mzdy na dieťa v MŠ a školských zariadeniach 
so sídlom na území obce v zmysle pozmeňujú-
ceho návrhu starostu obce.

Odporučilo:
Starostovi obce pozvať zástupcov firmy GY-

MEX, s. r. o., Pribinova 96, Hlohovec na naj-
bližšie zasadnutie OZ za účelom prezentácie 
ich zámerov na výstavbu nájomných obecných 
bytov v obci Ostrov.

 Obecné zastupiteľstvo zasadalo dňa 
6.2.2017

Berie na vedomie:
  Rozpočtové opatrenie č. 14/2016 v zmysle 

VP č. 1/2013.
  Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontro-

lórky Obce Ostrov za II. polrok 2016.
  Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontro-

lórky Obce Ostrov za rok 2016.
  Ponuku spoločnosti Gymex, s. r. o., Pri-

binova 96, Hlohovec, IČO: 46059229 na 
výstavbu nájomných bytov v obci Ostrov.

Schválilo: 
  Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 

1/2017 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 
2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení ne-
skorších predpisov podľa priloženého návrhu.

Čerpanie rezervného fondu Obce Ostrov 
na nasledovné akcie vo výške 1 16700,00 €:

-  modernizáciu verejného osvetlenia vo výške 
11 500 €,

- oplotenie cintorína vo výške 13 500 €,
-  kanalizačnú prípojku do kultúrneho domu vo 

výške 3 000 €,

-  projektovú dokumentáciu kultúrneho domu 
vo výške 10 000 €,

-  spolufinancovanie multifunkčného traktora 
vo výške 6 000 €,

-  výstavbu studne – Námestie sv. Terezky vo 
výške 3 500 €,

-  projektovú dokumentáciu na parkovisko 
pred s. č. 112 vo výške 2 000 €,

-  výstavbu parkoviska pred s. č. 112 vo výške 
10 000 €,

-  projektovú dokumentáciu k novej výstavbe 
na miestnu komunikáciu a elektrickú prípoj-
ku  4000 €,

-  aktualizáciu územného plánu obce vo výške 
18 000 €,

-  rekonštrukciu budovy s. č. 112 vo výške 
1 500 €,

- kamerový systém obce vo výške 8 000 €,
-  rekonštrukciu budovy s. č. 287 vo výške 

15 000 €,
-  projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu 

budovy s. č. 287 vo výške 700 €,
-  interiérové vybavenie kultúrneho domu vo 

výške 10 000 €.
  Členov komisie na vyhodnotenie granto-

vého programu na rok 2017 – Peter Bielik, 
JUDr. Jozef Bolješik, Miloš Žažo.

  Poskytnutie finančných prostriedkov na 
grant v roku 2017 v rámci schváleného 
rozpočtu obce na rok 2017 občianskemu 
združeniu – TJ Slovan Ostrov na projekt 
pod názvom: Reprezentácia obce vo fut-
balových súťažiach v rámci TTSK (4 tímy) 
v sume 8 200,00 € a na projekt pod názvom
Reprezentácia obce v stolnotenisových 
súťažiach v sume 1 800,00 €. Obec Ostrov 
poukáže finančné prostriedky po splne-
ní náležitostí vyplývajúcich z VZN Obce 
Ostrov č. 4/2009, a to v dvoch rovnakých 
splátkach, prvú po podpise zmluvy obi-
dvomi zmluvnými stranami a druhú do 
30.6.2017. Grant v prípade TJ Slovan 
Ostrov nemožno použiť na alkohol, ta-
bakové výrobky, odmeny funkcionárom, 
nákup občerstvenia, pohonných hmôt a na 
výdavky spojené s hosťovaním hráčov. Ďa-
lej komisia podmienila poskytnutie grantu 
v prípade TJ Slovan Ostrov usporiadaním 
minimálne jedného obecného spoločensko-
-športového podujatia a minimálne jedného 
futbalového turnaja v letných mesiacoch 
(jún – august). Súčasne komisia očakáva 
participáciu TJ Slovan Ostrov s Obcou 
Ostrov pri organizovaní kultúrno-spoločen-
ských podujatí. Všetky tieto podmienky 
zadefinuje Obec Ostrov prostredníctvom 
obecného úradu v Zmluve o poskytnu-
tí grantu uzatvorenej medzi žiadateľom 
o dotáciu a Obcou Ostrov ako aj spôsob 
čerpania grantu. 

  Prevod vlastníctva nehnuteľného majet-
ku obce: Nehnuteľnosť v katastrálnom 
území Ostrov – pozemok, parcela regis-
tra „C“ parc. č. 944/54 o výmere 38 m2, 
druh pozemku: ostatné plochy, vytvore-
ný Geometrickým plánom č. 172/2016 na 
oddelenie pozemku p. č. 944/54 vypra-
covaným Geo-HaJ, s. r. o., Vajanského 
1976/14, Piešťany, úradne overený Okres-
ným úradom Piešťany, katastrálny odbor, 
dňa 17.10.2016 pod č. 752/16, z pozem-
ku parcela registra „C“ parcelné číslo 

Závery z rokovaní obecného zastupiteľstva
od 12.12.2016 – 19.6.2017 (výpis)
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č. 944/52 o výmere 2 019 m2 druh pozem-
ku: ostatné plochy, zapísaného v katastri 
nehnuteľností vedenom Okresným úradom 
Piešťany, katastrálny odbor, na LV č. 900 pre 
okres Piešťany, obec Ostrov, k. ú. Ostrov vo 
výlučnom vlastníctve Obce Ostrov v podiele 
1/1, do výlučného vlastníctva nadobúdateľa 
Tibora Hulku, 921 01 Piešťany, za kúpnu 
cenu 22 €/m2, ako prevod podľa § 9a ods. 
8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v znení neskorších predpisov z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa, ktorý spočí-
va v tom, že prevádzaným novoutvoreným 
pozemkom sa rozšíri vstupná komunikácia 
na pozemku vo vlastníctve nadobúdateľa 
C-KN parc. č. 944/38 a zjednoduší sa tak 
príjazd nákladných vozidiel prepravujúcich 
tovar pre spoločnosť ARGUS, pričom odde-
lením novoutvoreného pozemku sa nezníži 
funkčnosť ani využitie obecného pozemku 
C-KN parc. č. 944/52, na ktorom je futbalový 
štadión. Náklady na vypracovanie kúpnej 
zmluvy a správny poplatok za návrh na 
vklad hradí nadobúdateľ.

Uzavretie dohody o skončení nájomnej 
zmluvy medzi prenajímateľom Obcou Ostrov 
a nájomcom spoločnosťou PROWIN, s. r. o., so 
sídlom Bratislavská 2789/110, Piešťany, IČO: 
36 226 416, na prenájom nehnuteľnosti vo 
vlastníctve Obce Ostrov, a to pozemku parc. 
č. 243/10 (zastavané plochy a nádvoria), 
v k. ú. Malé Orvište, vo výmere 123 m2, zo dňa 
17.1.2011, v zmysle článku IV ods. 2 nájomnej 
zmluvy, s účinnosťou ku dňu nasledujúcemu po 
dni zverejnenia dohody na webovom sídle obce. 

Odporučilo:
Starostovi obce na najbližšie zasadnutie 

predložiť návrh zmluvy medzi prenajímateľom 
Obcou Ostrov a nájomcom spoločnosťou GY-
MEX, s. r. o., Hlohovec, IČO: 46059229, na pre-
nájom pozemku za účelom výstavby nájomného 
bytového domu.

 Obecné zastupiteľstvo zasadalo dňa 
10.4.2017

Zobralo na vedomie:
  Rozpočtové opatrenie č. 2/2017 v zmysle 

VP č. 1/2013.
  Žiadosť GYMEX, s. r. o., Pribinova 96, 

Hlohovec, IČO: 46059229, doručenú dňa 
5.4.2017 o prenájom pozemku v k. ú. Ma-
lé Orvište, parcela registra „C“ parc. č. 
343/9 za účelom výstavby nájomného by-
tového domu.

  Návrh nájomnej zmluvy medzi prenají-
mateľom Obcou Ostrov a nájomcom GY-
MEX, s. r. o., Pribinova 96, Hlohovec, IČO: 
46059229, bez pripomienok k podmienkam 
nájomnej zmluvy.

  Žiadosť manželov Miroslavy Borovskej 
a Pavla Borovského, obaja bytom Ostrov, 
doručenú dňa 24.3.2017 o výmenu par-
cely č. 294/4 za parcelu č. 299/2 a zvyš-
né dokúpenie parcely, podľa priloženého 
Geometrického plánu č. 10/2017 zo dňa 
2.2.2017 na oddelenie pozemkov parc. č. 
294/4, 299/2, vypracovaného Geodetickou 
kanceláriou Roman Klčo, Hviezdoslavova 
894/30, Vrbové.

  Ukončenie Zmluvy o nájme č. 486/3/9-2014
uzatvorenej dňa 30.12.2014 a nájmu bytu 
– 3-izbový byt o celkovej výmere vrátane 
balkónu 78,32 m2 , súp. č. 486, Ostrov, časť 
Malé Orvište, byt č. 9, 3 NP, k 30.4.2017, 
s nájomcami Petrom Borovským, trvale 
bytom Ostrov, Malé Orvište, a Sandrou 
Borovskou, trvale bytom Ostrov, Malé 
Orvište, na základe ich žiadosti zo dňa 

25.1.2017 o ukončenie nájmu k 30.4.2017. 
  Žiadosť Martiny Lesákovej, trvale bytom 

Ostrov a Tomáša Drličku, trvale bytom Treba-
tice o pridelenie 3-izbového nájomného bytu.

Schválilo:
  Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 

3/2017 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 
2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení ne-
skorších predpisov podľa priloženého návrhu.

Čerpanie rezervného fondu Obce Ostrov 
na nasledovné akcie vo výške 124 700,00 €:

-  modernizáciu verejného osvetlenia vo výške 
13 000 €,

-  oplotenie cintorína vo výške 20 000 €,
-  kanalizačnú prípojku do kultúrneho domu vo 

výške 3 000 €,
-  projektovú dokumentáciu kultúrneho domu 

vo výške 10 000 €,
-  spolufinancovanie multifunkčného traktora 

vo výške 6 000 €,
-  výstavbu studne – Nám sv. Terezky vo výš-

ke 3 500 €,
-  projektovú dokumentáciu na parkovisko 

pred s. č. 112 vo výške 2 000 €,
-  výstavbu parkoviska pred s. č. 112 vo výške 

10 000 €,
-  projektovú dokumentáciu k novej výstavbe 

na miestnu komunikáciu a elektrickú prípoj-
ku 4 000 €,

-  aktualizáciu územného plánu obce vo výške 
18 000 €,

-  rekonštrukciu budovy s. č. 112 vo výške 
1 500 €,

- kamerový systém obce vo výške 8 000 €,
-  rekonštrukciu budovy s. č. 287 vo výške 

15 000 €,
-  projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu 

budovy s. č. 287 vo výške 700 €,
-  interiérové vybavenie kultúrneho domu vo 

výške 10 000 €.
  Obstaranie nového Územného plánu obce 

Ostrov. Dôvodom sú zmenené územno-tech-
nické, hospodárske a sociálne predpoklady, 
na základe ktorých bola navrhnutá koncepcia 
organizácie územia pôvodného ÚPN-O a po-
treba zosúladenia územnoplánovacej doku-
mentácie (ÚPD) obce s nadradenou ÚPD, 
ktorou je Územný plán regiónu (ÚPN-R) 
Trnavského samosprávneho kraja.

  Zmluvu o nájme bytu č. 486/3/9-2017 me-
dzi prenajímateľom Obec Ostrov, zastúpe-
ná: Jozefom Tkáczom, starostom obce so 
sídlom Obecný úrad 315, 922 01 Ostrov, 
IČO: 00 312 827, DIČ: 2020530941 a nájom-
com: Martina Lesáková, trvale bytom Ostrov 
a Tomáš Drlička, trvale bytom Trebatice so 
začiatkom nájmu od 1.5.2017 na nájomný 
byt – 3-izbový byt o celkovej výmere vrátane 
balkóna 78,32 m2, súp. č. 486, Ostrov, časť 
Malé Orvište, byt. č. 9, 3 NP.

  Zakúpenie 500 ks nálepiek na označenie 
smetných nádob na odpad v domácnos-
tiach za rok 2017.

Konštatuje:
Z predloženého Geometrického plánu č. 

10/2017 zo dňa 2.2.2017 na oddelenie pozem-
kov parc. č. 294/4, 299/2 vyplýva, že predme-
tom zámeny za časť obecného pozemku v k. ú. 
Ostrov, parcela registra „C“ parc. č. 299, v ozna-
čenom geometrickom pláne vymedzenej ako 
novoutvorená parcela č. 299/2, má byť pozemok 
v k. ú. Ostrov vo vlastníctve žiadateľov, parcela 
registra „C“ parc. č. 294/4 vytvorený označeným 
geometrickým plánom oddelením z pozemku 

parcela registra „C“ parc. č. 294/2 o výmere 
803 m2, druh pozemku: záhrady, zapísaného 
v katastri nehnuteľností vedenom Okresným 
úradom Piešťany, katastrálny odbor, na liste 
vlastníctva č. 1945 pre okres Piešťany, obec 
Ostrov, katastrálne územie Ostrov. Z údajov 
katastra nehnuteľností, LV č. 1945 k. ú. Ostrov 
vyplýva, že na pozemku parcela registra „C“ 
parc. č. 294/2, z ktorého je Geometrickým 
plánom č. 10/2017 vytvorený pozemok parc. č. 
294/4, viaznu záložné práva. 

 
Neschválilo:
Žiadosť Nemocnice Alexandra Wintera, ne-

ziskovej organizácie, Winterova 66, Piešťany 
o poskytnutie finančných prostriedkov na kúpu 
detského anesteziologického prístroja pre chi-
rurgickú operačnú sálu. 

Odporučilo:
Starostovi obce zabezpečiť obstaranie nového 

ÚPN-O osobou spôsobilou v zmysle § 2a zákona 
č. 50/1976 Zb. – Stavebného zákona, v znení 
neskorších predpisov a pracovanie ÚPN-O opráv-
nenou osobou – autorizovaným architektom.

Zabezpečiť vypracovanie geometrického plánu 
na zameranie a oddelenie časti pozemku v k. ú. 
Malé Orvište, parcela registra „C“, parcelné číslo 
343/9, zapísaného na liste vlastníctva č. 200 pre 
okres Piešťany, obec Ostrov, katastrálne územie 
Malé Orvište, ktorá bude predmetom záujmu. 

Vyzvať žiadateľov na vyjadrenie ohľadom 
riešenia záložného práva k novoutvorenému 
pozemku parcela registra „C“ parc. č. 294/4, 
ktorý má byť predmetom zámeny.

 Obecné zastupiteľstvo zasadalo dňa 
19.6.2017

Zobralo na vedomie:
  Správu nezávislého audítora pre štatutárny 

orgán a Obecné zastupiteľstvo obce Ostrov 
z auditu účtovnej závierky k 31.12.2016.

  Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov finanč-
ného rozpočtu Obce Ostrov k 31.3.2017.

Schválilo:
  Záverečný účet Obce Ostrov a celoročné 

hospodárenie Obce Ostrov za rok 2016 bez 
výhrad.

  Prebytok rozpočtu v sume 6 700,04 € zis-
tený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. 
a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o roz-
počtových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov, upravený 
o nevyčerpané prostriedky zo ŠR v sume 
652,11 € (nevyčerpaná dotácia na ZŠ) 
a o nevyčerpané prostriedky prijaté do 
fondu prevádzky, údržby a opráv v roku 
2016 v sume 5 430,48 €, a o nevyčerpaný 
grant na výstavbu obecnej studne vo výške 
276,50 €, ktoré sú účelovo určené, predsta-
vuje sumu 340,95 €. Zostatok finančných 
operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona 
č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplne-
ní niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov v sume 69 204,96 € na: 

-  tvorbu rezervného fondu v sume 69 204,96 €. 
  Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 

Obce Ostrov na 2. polrok 2017 podľa pred-
loženého návrhu.

  Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením 
č. 4/2017 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 
2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpoč-
tových pravidlách územnej samosprávy 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov podľa prilo-
ženého návrhu.
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Čerpanie rezervného fondu Obce Ostrov 
na nasledovné akcie: 

-  modernizáciu verejného rozhlasu vo výške 
13 000 €,

-  oplotenie cintorína v Ostrove vo výške 
20 000 €,

-  kanalizačnú prípojku ku kultúrnemu domu 
vo výške 3 000 €,

-  projektovú dokumentáciu k rekonštrukcii 
kultúrneho domu vo výške 5 000 €,

-  traktor multifunkčný – spolufinancovanie 
k projektu vo výške 6 000 €,

-  studňu na Námestí sv. Terezky vo výške 
3 500 €,

-  projektovú dokumentáciu na parkovisko 
pred ambulanciou vo výške 2 000 €,

-  parkovisko pred ambulanciou vo výške 
10 000 €,

-  projektovú dokumentáciu na výstavbu 
miestnej komunikácie a elektrickej prípojky 
v Malom Orvišti vo výške 4 000 €,

-  aktualizáciu územného plánu obce vo výške 
18 000 €,

-  rekonštrukciu budovy ambulancie vo výške 
1 500 €,

-  kamerový systém – spolufinancovanie 
k projektu vo výške 8 000 €,

-  rekonštrukciu budovy skladu č. 287 vo výške 
15 000 €,

-  projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu 
budovy skladu č. 287 vo výške 700 €,

-  interiérové vybavenie do kultúrneho domu 
vo výške 10 000 €,

-  nákup multifunkčného traktora vo výške 
40 000 €,

-  rekonštrukciu materskej školy vo výške 
20 000 €,

-  altánok v areáli materskej a základnej školy 
vo výške 5 000 €.
  Dodatok č. 5 Štatútu Obce Ostrov schvále-

ného OZ v Ostrove uznesením č. 3/2007-D 
zo dňa 2.4.2007.

  Udelenie Čestného občianstva Obce Ostrov 
„in memoriam“ paralympionikovi Vladisla-

vovi Janovjakovi za dlhoročné vynikajúce 
výsledky v športovej činnosti – v cyklistike, 
a propagáciu obce doma i v zahraničí 
a odovzdanie listiny o udelení Čestného 
občianstva Obce Ostrov „in memoriam“ 
paralympionikovi Vladislavovi Janovjakovi 
na nasledujúcom zasadnutí obecného za-
stupiteľstva rodinným príslušníkom.

  Príspevok združeniu Mikroregión nad Holeškou 
na vypracovanie štúdie realizovateľnosti cyk-
lotrás v rámci regiónu vo výške 1130,00 €.

  Ukončenie Zmluvy o nájme č. 485/2/6-2016
uzatvorenej dňa 30.4.2016 a nájmu bytu 
– 3-izbový byt o celkovej výmere vrátane 
balkónu 78,36 m2, súp. č. 485, Ostrov, 
časť Malé Orvište, byt č. 6, 2 NP, a to 
dohodou k 30.6.2017, s nájomcami Richar-
dom Pálkom, bytom Ostrov a manželkou 
Anou Pálkovou Vozar, bytom Ostrov, Malé 
Orvište na základe ich žiadosti zo dňa 
6.6.2017 o ukončenie nájmu.

  Zmluvu o nájme bytu č. 485/2/6 – 2017 me-
dzi prenajímateľom: Obec Ostrov, zastúpe-
ná: Jozefom Tkáczom, starostom obce so 
sídlom Obecný úrad 315, 922 01 Ostrov, 
IČO: 00 312 827, DIČ: 2020530941 a nájom-
com: Michal Porubský, trvale bytom Piešťa-
ny so začiatkom nájmu od 1.7.2017 na ná-
jomný byt – 3-izbový byt o celkovej výmere 
vrátane balkónu 78,36 m2, súp. č. 485, 
Ostrov, časť Malé Orvište. 

  Žiadosť Mareka Pillera a manželky Janky 
Pillerovej, obaja bytom Krakovany, o zmenu 
Územného plánu obce Ostrov na parc. č 
312/3 vedenú na LV č. 802 v k. ú. Ostrov na 
výstavbu rodinného domu. Všetky náklady 
spojené s procesom obstarávania a vy-
pracovania zmeny územného plánu budú 
v plnej výške znášať žiadatelia.

  Žiadosť Tomáša Jakubíčka, bytom Ostrov, 
Malé Orvište o čiastkovú zmenu Územného 
plánu obce Ostrov na parc. č 44/1 vedenú 
na LV č. 270 v k. ú. Malé Orvište na vý-
stavbu rodinného domu. Všetky náklady 

spojené s procesom obstarávania a vy-
pracovania zmeny územného plánu bude 
v plnej výške znášať žiadateľ.

  Úhradu výslednej ceny cenovej kalkulácie 
geodetických prác v sume 1 607,80 € 
z rozpočtu obce na vytýčenie časti hraníc 
pozemku C KN parc. č. 83/1 z dôvodu za-
vedenia elektrických prípojok na pozemky 
parc. č. 78/6 a parc. č. 78/5 k. ú. Malé 
Orvište. V prípade navýšenia tejto cenovej 
kalkulácie navýšené náklady uhradia žiada-
telia Ondrej Bartoš, bytom Ostrov a Anton 
Janoviak, bytom Ostrov, Malé Orvište.

Poveruje starostu:
Zabezpečiť v zmysle § 2a ods. 1 zák. č. 50/1976

Zb. obstarávateľa zmeny Územného plánu obce 
Ostrov – odborne spôsobilú osobu (Ing. Miroslav 
Polonec) a uzatvoriť mandátnu zmluvu medzi Ob-
cou Ostrov a odborne spôsobilou osobou.

Zabezpečiť v zmysle § 19a ods. 2 zák. č. 50/1976
Zb. spracovateľa zmeny Územného plánu obce 
Ostrov – autorizovaného architekta SKA (Ing. 
Arch. Peter Odnoga, Pekárska 11, Trnava – 
Ateliér A5 – ateliér architektúry a urbanizmu) 
a uzatvoriť zmluvu o dielo medzi Obcou Ostrov 
a autorizovaným architektom.

Uzatvoriť dohodu o financovaní všetkých ná-
kladov spojených s vyžiadanou zmenou Územ-
ného plánu obce Ostrov medzi Obcou Ostrov 
a žiadateľmi o zmenu územného plánu, prípad-
ne s ďalšími žiadateľmi, ktorí pristúpia v procese 
schvaľovania zmeny.

Zrušilo:
Uznesenie č. 09/09/2016 zo dňa 12.9.2016.

Uznieslo sa na:
VZN Obce Ostrov č. 1/2017 o miestach urče-

ných na umiestňovanie volebných plagátov po-
čas volebnej kampane pred voľbami do orgánov 
samosprávnych krajov v roku 2017.

 LENKA ANTOLÍKOVÁ
 referentka OcÚ Ostrov

Pomaličky, potichučky ako by sa bála 
zimy, prišla k nám najkrajšia časť roka 
– jar. Zeleň sa prebudila a zakvitli prvé 
kvietky. V súčasnosti je už všetko v plnom 
kvete. Šípové ruže rozvoniavajú a pivónie 
skláňajú k zemi obrovské krásne kvety. 
Ani ten najtalentovanejší umelec by neza-
chytil toľkú krásu, ktorú vidíme v našich 
záhradách a parkoch. 

Aj náš, „maloorviský” opäť ožíva. Pribudli 
tam drevené autíčka, ktoré šoférujú malí 
vodiči. Mamičky si môžu trošku posedieť 
na nových lavičkách, ktoré sú umiestnené 
v blízkosti detských drevených preliezačiek. 
Nové hojdačky osadili mladí muži, ktorí bý-
vajú v okolí parku, páni Janovjak, Glasnák 
a dvaja Miškovia. Finančne to zabezpečilo 
Občianske združenie Antistres centrum, kto-
ré založila Mrg. Eva Černoková, ktorá píše 
projekty aj pre našu obec. Cez prázdniny 
plánujú brigádu, počas ktorej budú maľovať 
predmety vytvorené z pneumatík a variť 
guláš. Držíme palce a tešíme sa z každého 
nového vytvoreného diela a počinu, ktorý 
skrášli a spríjemní verejné priestranstvá.

O zeleň v okolí zvonice sa stará už tra-
dične pani Čechvalová. Pod jej pracovitými 
rukami zasa všetko ozelenieva a opäť zakvit-
ne. Patrí jej vďaka a uznanie, že myslí aj na 
verejné priestranstvá a nielen na tie svoje, 
ako väčšina z nás.

Parky znova ožívajú

  Osadenia nových hojdačiek sa ujali mladí muži bývajúci v okolí parku
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„Vstávaj dievča hore, sadíme ti máje,
ak hore nevstaneš, májov nedostaneš...“

S touto krásnou ľudovou piesňou sa 
vyberieme do histórie stavania májov. 
Ako to bolo kedysi a ako je to dnes. 
Kto by si v obci nevšimol v prvý májový 
deň vysoké štíhle ozdobené máje, ktoré 
mládenci potajomky v noci spolu s ka-
marátmi postavili pre svoje vyvolené? 
Spoločný máj bol postavený v strede 
obce, alebo pred krčmou. 

Máje stáli pri domoch dievčat, o ktoré sa 
mládenci uchádzali. Okolo stavania májov 
bolo veľa tajností. Mládenci tajili, že už nie-
koľko dní vopred chystajú v neďalekom hájiku 
alebo v hore vyšší strom, ktorému nechali 
vrcholec a pod ním olúpali kôru. Prípadne na 
vysokú žrď upevnili listnatý alebo ihličnatý 
stromček, brezu či smriečok. Ozdobili ho 
farebnými papierovými stužkami – ak ich milá 

nebola zatajovaná, pridali od nej aj farebnú 
šatku. Pre mnohé dievčatá bolo tajomstvom 
a prekvapením, ak mali pri dome svoj máj. 
Stávalo sa, že niektoré dievky netušili, že 
majú nápadníka, a tak iba s túžbou vyčkávali, 
kto a či vôbec niekto k ich domu alebo vchodu 
máj postaví. Dnes je to už celkom inak, ale je 
chvályhodné, že aspoň časť tradície sa dodr-
žiava a každý rok v našej obci „vyrastie“ máj, 
ktorý ako hrdý obor stojí vo vetre a z výšky 
hľadí na krajinu pod sebou. 

Prvý máj bol v pondelok, ale u nás ho sta-
vali v sobotu. Sobotné popoludnie býva zvy-
čajne tak trochu oddychové a ľuďom dobre 
padlo ísť do dediny kde je veselo, možnosť 
dobrého občerstvenia a stretnúť sa s pria-
teľmi a známymi. Na námestí hrala hudba 
a spieval ženský zbor z Prašníka. Vystúpenie 
detí z MŠ a žiakov zo ZŠ bolo tradične na 
úrovni. Pekné ostrovské kroje dodávali celé-
mu programu slávnostný ráz. Po kultúrnom 
programe nasledovalo stavanie mája. Očká 
detí i dospelých boli upreté na velikána, ktorý 
ležal na tráve a čakal, kedy sa ukáže v celej 
svojej mohutnosti a kráse.

Peknú tradíciu stavania mája podtrhol aj 
darček, ktorý dostal pán starosta od rodičov 
a pedagógov ako vďaku za to, čo robí pre 
deti a miestnu školu a škôlku. Bola to krásna 
vyšívaná košeľa. Takúto nosili muži a chlapci 
v našom regióne. Keďže starosta je poriadny 
kus chlapa, košeľa mu naozaj pristala.

Veselá nálada pod postaveným májom po-
kračovala do neskorých hodín. Jedna z pek-
ných tradícii sa opäť naplnila, ba aj doplnila 
o sprevádzkovanie studne, ktorá sa nachádza 
práve v priestoroch, kde je postavený máj. 
Studňa bude slúžiť na zavlažovanie priľahlých 
parkov a zelene. Tým, že jej okolie a samotná 
studňa je chránená drevenou ohradou, zapa-
dá do tohto prostredia. Jej voda bude slúžiť 
pre úžitok a samotná studňa ako zaujímavý 
objekt v našej obci.

 MÁRIA HRNČÁROVÁ
 Foto: F. Olšavský

S májom pribudla

Vďaka patrí aj tým, ktorí sa zapojili do 
čistenia neďalekého lesíka, ktorý od nepa-
mäti voláme Blaciny. Hoci zo začiatku jari 
zažíval nával návštevníkov, ktorí trhali med-
vedí cesnak, na čistenie ich už toľko nebolo. 
Medvedí cesnak je typická rastlinka pre 
tento lesík a zvesť o tom, že tam rastie, sa 
rozšírila široko-ďaleko. Je škoda, že zvesť 
o čistení sa nerozniesla. Tento lesík nepatrí 
do katastra Ostrov, ale leží v tesnej blízkosti 
našej obce. No i tak sa našli brigádnici, ktorí 
sa každý rok zapájajú do čistenia lesíka. 
Zúčastňujú sa aj obyvatelia Veľkého Orvišťa 
a Bašoviec. Z Ostrova prispeli svojou pomo-
cou M. Zubák, P. Valovič a sestry Hrnčárové. 
„Keď neprší aspoň kvapká,” hovorí ľudová 
múdrosť, teda aj nás teší, že aspoň niekto 
sa stará o čistotu prostredia, v ktorom sa 
pohybujeme aj my. Veď takým množstvom 
medvedieho cesnaku sa môže pochváliť len 
máloktorá lokalita. Táto bylinka je presláve-
ná svojimi účinkami, a teda by malo aj nám 
záležať na tom, aby rástla v čistom prostredí 
a nie v hromade odpadu, ktorý tam nanosia 
nezodpovední ľudia.

Často rozmýšľam nad tým, čo sa odohrá-
va v hlave človeka, ktorý znečisťuje verejné 
prostredie odpadom. Na čo myslí ten, ktorý 
bez rozpakov položí plné vrecia odpadu 
pred preplnené kontajnery pred poštou či 
odhodí do Blacín. Na čo myslí? On nemyslí, 
je to typ človeka, ktorý má hlavu prázdnu 
a nerozmýšľa. Sú aj ľudia, ktorí svojvoľne 
vyrubujú mladé stromy a drevo používajú na 
kúrenie. Beztrestne manipulujú s drevom, 
ničia prírodu, ktorá má slúžiť nie jednotliv-
com, ale všetkým. Treba sa nad tým zamys-
lieť a uvedomiť si, že prírodu treba poznať 
a chrániť. Poznaj a chráň! Toto som kedysi 
učila moje deti a teším sa, že moje slová 
padli na úrodnú pôdu.

V posledných dňoch nás potešil aj pohľad 
na vysadené priestranstvá pred firmou p. 
Dekana a susedné upravené časti, o ktoré 
sa stará rodina, ktorej tieto priestory patria. 
Teší nás to a motivuje o to viac, že tieto časti 
skrášľujú celú našu obec a vzbudzujú dobrý 
pocit aj v tých, ktorí našou obcou prechádzajú.

 MÁRIA HRNČÁROVÁ
 Foto: J. Tkácz 

  Deti ozdobili vrcholec mája farebnými stuž-
kami

  Vystúpenie detí v pekných regionálnych 
krojoch dalo programu slávnostný ráz

i studňa



OSTROVSKÝ SPRAVODAJCA 1/20178

Manželstvo bez detí je 
ako de  bez slnie ka.

NARODILI SA 

Mlados  nie je obdobie života, 
ale stav duše.

NAŠI JUBILANTI 

Š astný je, kto zomrie prv, 
než sám za ne vola  smr , aby ho 

vzala...

S ÚCTOU SPOMÍNAME

Slová v titulku článku obľubuje takmer 
každý žiak. Tvrdenie dospelých „dobre 
ti je, kým si v škole“, neobstojí. Až keď 
žiaci počujú posledné školské zvonenie 
a v rukách držia vysvedčenie, prenikne 
nimi ten hrejivý pocit oddychu prichá-
dzajúci počas nasledujúcich mesiacov. 
Uplynulých desať totiž prinieslo veľa po-
vinností, prekonávania lenivosti a veľa, 
veľa snaženia. Každý žiak sa za pomoci 
rodiča a učiteľa pokúšal dosiahnuť čo 
najlepšie výsledky a napredovať. 

Svoj talent si mohli deti overiť v matematických, 
výtvarných súťažiach Naj... dedinka, Tradície a re-
meslá regiónu, Polícia očami detí..., v recitačnej 
súťaži Hollého pamätník. V športe si svoje sily 
zmerali na Olympiáde malotriednych škôl, ktorá 
ich tento rok preskúšala v blízkych Krakovanoch. 
Okrem vzdelávacích cieľov stanovených pre jed-
notlivé ročníky sme sa aj v druhom polroku snažili 
deťom v škole vytvoriť rôzne mimoškolské aktivity. 
Bola to nielen beseda so spisovateľmi, dopravná 
výchova teoreticky a prakticky, či divadelné pred-

stavenia v škole. Na pútavý muzikál Popolvár sme 
s deťmi cestovali do SND v Bratislave.

Rady budú určite spomínať na podujatie 
Noc s Andersenom, počas ktorej sme si čítali 
rozprávku Slávik a napokon si vyskúšali, ako sa 
naozaj spí v škole. K čítaniu sme sa snažili deti 
motivovať aj čitateľskou aktivitou Kniha spája 
deti, počas ktorej žiaci 2. a 4. ročníka predviedli 
zábavné zážitkové hlasné čítanie škôlkarom.

Najväčším dobrodružstvom však bola asi 
škola v prírode v Trenčianskej Teplej, v areáli 
Twistovo. Prežiť päť dní bez rodičov je zába-
vou, ale aj skúškou odvahy. Deti okrem učenia 
v prírode absolvovali veľa súťaží s animátormi, 
tanečné večery, výlet do Trenčianskych Teplíc 
k mostu slávnych hercov, prechádzky prírodou.

Záver roka tradične patril koncoročnej štvr-
táckej opekačke, na ktorej sa zúčastňujú 
všetky deti zo školy a ich rodičia a na ktorej 
sa slávnostne lúčime s kamarátmi odchádza-
júcimi do 5. ročníka. 

Od budúceho školského roka nás v škole 
čakajú malé zmeny – školský klub bude mať 
dve oddelenia a keďže naša škola je eloko-
vaným pracoviskom Cirkevnej ZUŠ Vrbové, 
s veľkou pravdepodobnosťou bude popri gi-
tarovom odbore otvorený aj tanečný odbor.

Ďakujeme rodičovskému združeniu a ve-
deniu Obce Ostrov, že nám počas školského 
roka vytvárali tie najlepšie podmienky na vý-
chovu a vzdelávanie detí.

Všetkým žiakom a ich rodičom ďakujeme za 
spoluprácu a okamžiky, v ktorých sme spoznávali 
zmysluplnosť nášho učiteľského povolania. Pra-
jeme vám leto plné rodinnej pohody a oddychu. 

 SLÁVKA CHLAPÍKOVÁ
 učiteľka ZŠ Ostrov
 Foto: archív školy

Hurá, sú tu prázdniny!

  Deti na Dopravnom ihrisku vo Vrbovom zís-
kavajú znalosti, bez ktorých sa nezaobídu 
na ceste ani na chodníku

  Štvrtáci na výlete za odmenu v Jump aréne v Bratislave

  Na Deň detí sme zamierili do Bratislavy, 
kde sme si v SND pozreli tanečný muzikál 
Popolvár
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„Bez usilovnej pracovitosti 
nie je ani talentov, ani géniov.“

 D. I. Mendelejev

Naša obec, hoci patrí k tým menším, sa 
môže pýšiť mnohými ľuďmi. Ľuďmi, kto-
rí dobrotou a láskou nezištne pomáhajú 
iným. Ľuďmi, ktorí sú špičkoví profesionáli 
v tom, čo robia. Spomeňme si na zručných
majstrov, poľnohospodárov, ktorých často-
krát obdivujeme pre ich šikovnosť. Alebo 
cestovateľov, ktorí nás fascinujú svojimi 
dobrodružstvami... 

Nesmieme však zabudnúť byť pyšní na 
deti a žasnúť nad silou ich vôle, nadania 
a nadšenia. Chceme vám predstaviť troch 
úspešných absolventov Základnej školy 
v Ostrove, ktorí sa popri výbornom prospe-
chu vo voľnom čase venujú svojim záľubám 
a dosahujú výborné výsledky.

Jej doménou je šport
Karin Blašková je úspešná reprezentant-

ka Základnej školy Ostrov a obce Ostrov na 
športových podujatiach. Na každej olympiáde 
málotriednych škôl získala medailu v behu na 
krátku trať. V minulosti sa aktívne venovala 
stolnému tenisu. Od r. 2015 reprezentuje na-
šu obec vo futbalovej prípravke. Za poslednú 
futbalovú sezónu získala titul Najlepší strelec 
gólov. Okrem toho získala ocenenia Najlepší 
strelec turnaja v Koplotovciach a Najlepšia 
hráčka turnaja Matchpoint v Trebaticiach. 
Svoj voľný čas venuje aj hre na gitaru na Cir-
kevnej ZUŠ vo Vrbovom.

Učaroval jej tanec
Vivien Madunická navštevuje od roku 

2013 tanečný odbor a hudobný odbor – hra 
na klavír na Cirkevnej ZUŠ vo Vrbovom. Od 
roku 2016 si pribrala aj tanečnú školu Pego 
2 Crew Hip Hop Hlohovec, pod vedením ta-
nečníka – trénera Pega 2. V januári 2017 sa 
dostala do výberu reprezentovať túto školu 
a vytvorila duo s názvom 2 angels so Sár-
kou Jozekovou z Veľkého Orvišťa. Vo feb-
ruári začali súťažiť na tanečných súťažiach. 
Choreografie im pripravuje a zároveň ich aj 
trénuje Pego 2. Dievčatá trénujú jedenkrát, 

niekedy dvakrát do týždňa dve 
hodiny. Uspeli na každej taneč-
nej súťaži, na ktorej sa zúčast-
nili. Na medzinárodnej súťaži 

Dance Star Bratislava – World 
Tour získali 2. miesto a postup 
do finále v Chorvátsku. V semi-
finále – celoslovenskej súťaže 
Pohyb bez bariér v Bratislave 
obsadili 2. miesto a postúpili do 
finále, v ktorom dievčatá získali 
1. miesto. V súťaži Saltare or-
bis Malacky obsadili 3. miesto, 
v celoslovenskej súťaži Senecká 
dúha boli druhé. Vivien súťaží aj 
na tanečných súťažiach z CZUŠ 
v moderných, klasických aj ľudo-
vých tancoch, kde vyhrali na ce-
loštátnej kvalifikačnej súťaži na 
majstrovstvá Európy 2. miesto 
a 3. miesto a kvalifikovali sa na 
postup do finále v Maďarsku.

Matej miluje 
matematiku

Matej Marci sa v konkurencii 
najlepších matematikárov okresu 
Piešťany umiestnil na 1. mieste 
v okresnom kole matematickej 
súťaže Pytagoriáda. 

K jeho záľubám tiež patrí hra 
na gitare v Cirkevnej ZUŠ Vrbo-
vé, štúdium angličtiny a hrá vo 
futbalovej prípravke.

 REDAKCIA

Talenty Ostrova

  U Karin Blaškovej je domi-
nantné športové nadanie, no 
venuje sa i hre na gitaru

 Foto: archív ZŠ Ostrov

  Vivien Madunická sa tancu venuje už štvrtý rok a za ten čas 
sa úspešne zviditeľňuje Foto: archív rodiny Madunickej

  Matej Marci s diplomom potvrdzujúcim prvenstvo v okresnom kole Pytagoriády
 Foto: archív ZŠ Ostrov
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Príroda rozpálená slnečným jasom rozvo-
niava letom a kvety otvárajú svoju voňavú 
náruč a núkajú drobizgu svoju sladkosť. 
Dedinka ožila krásou leta, čo je zvesť škol-
ských prázdnin, a teda konca školského 
roku 2016/2017. Materská škola zhodnoti-
la plnenie svojho školského vzdelávacie-
ho programu a výsledok je pre ňu veľ-
mi priaznivý. Preto sa rozhodla podeliť sa 
o niektoré svoje úspechy aj s verejnosťou, 
ktorá bola svedkom mnohých jej aktivít 
charakterizujúcich našu materskú školu ako 
modernú, otvorenú verejnosti, uplatňujúcu 
nové inovačné edukačné aktivity, zážitkové 
učenie zamerané na región našej dedinky 
Ostrov, Piešťany a celé Slovensko, na tra-
dície a sviatky, environmentálnu výchovu, 
etiku a predčitateľskú gramotnosť.

 
V mesiaci september deti navštívili dedinský 

dvor v Malom Orvišti a zážitkovo pozorovali 
pestrosť exotického vtáctva. Zúčastnili sme sa 
Slávnosti jesene v Krakovanoch, a tak spozná-
vali blízky región. Uskutočnili sme poraden-
stvo pre rodičov s možnosťou zakúpenia kníh 
s environmentálnou tematikou. Starali sme sa 
o percepčné zdravie našich detí v spolupráci 
s odborným logopédom.

V mesiaci október nás navštívilo bábkové di-
vadlo s environmentálnou témou – triedenie odpa-
du. S úctou a vďakou sme pozdravili Mesiac úcty 
k starším prezentáciou kultúrneho programu a tra-
dícií na verejnosti. Zdravý životný štýl sme propa-
govali pohybom a dobrou náladou pri aktivite, na 
futbalovom ihrisku, pod názvom Šarkaniáda.

V novembri sme sa otvorili verejnosti v Deň 
materských škôl na Slovensku, kde si rodičia 
mohli pozrieť priamo výchovno-vzdelávací 

proces v našej materskej škole. Deti sa zú-
častnili na výtvarnej súťaži blízkeho regiónu 
Piešťany s názvom Záchranár civilnej ochrany 
a obstáli na treťom mieste. Tento rok prišiel 
Mikuláš s darčekmi do našej materskej školy 
skôr. Deti ho privítali veršíkmi a piesňami, za 
čo boli obdarené pekným príbehom o čertovi, 
anjelovi a ovocnými sladkosťami s orieškami. 
Spoznávali sme prácu mestských policajtov, 
ktorí o nej škôlkarom prišli porozprávať z ne-
ďalekých Piešťan.

V decembri sme sa zúčastnili na tvorivých 
dielňach pre vianočné trhy, čo je i našou tra-

díciou. Prezentácia vianočných 
piesní v našom podaní sprí-
jemnila predvianočnú atmosféru 
Vianočných trhov 2016.

Premiéru v našej materskej 
škole mali tvorivé dielne ma-
mičiek s deťmi, v príjemnej at-
mosfére kultúrneho programu 
s pohostením, kedy vznikali 
nádherné adventné vence, kto-
ré predznamenali predvianočné 
obdobie v mnohých rodinách. 
Nezabudli sme ani na Luciu. 

Naše deti oblečené za Lucky vymietli kúty 
nielen svojej triedy, ale aj tried základnej školy 
a kuchyňu. Zážitkovo sme zachovávali ľudové 
tradície s veľkou radosťou, pretože sme boli 
všade vítaní. Ako každý rok, maličkí koledovali. 
Prinášali tak radostnú zvesť o narodení Jezu-
liatka i do pracovných podnikov v mieste nášho 
bydliska. V čase Vianoc sme spievali koledy 
a vianočné piesne v miestnom kostolíku, v nád-
hernej atmosfére pri kolíske Božieho dieťaťa, 
Betlehema, rozsvieteného vianočného strom-
čeka a pred zrakom svojich milujúcich rodičov.

V januári k nám znova zavítalo bábkové 
divadlo. Predstavenie pod názvom Abeceda 
zdravia propagovalo zdravé potraviny a pred-
čitateľskú gramotnosť. Tvorivé dielne detí boli 
zamerané znova na tradície, a to fašiangové. 
Svojimi výrobkami sa deti pripravovali na fašian-
gový maškarný ples.

Február sa niesol v duchu slovenských a miest-
nych ľudových tradícií. Pochovávanie basy nechý-
balo ani tento rok. Veselý fašiangový spev detí bol 
obohatený krásnym zvukom husličiek.

Marec je mesiac knihy. V tomto duchu pre-
behlo v našej materskej škole knižné poraden-
stvo pre rodičov, kedy mohli kupovať knihy pre 

Bez spolupráce by to nešlo

  Polícia učí škôlkarov

  Motýle letia za slobodou   Zážitkové učenie
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deti. Navštívili sme aj obecnú knižnicu, kde 
knihovníčka Mária Hrnčárová predstavila deťom 
nové knihy a viedla rozhovor o knihách zábav-
nou formou. Rodičia umožnili svojim ratolestiam 
zápis do čitateľského klubu v miestnej knižnici.

V dôstojnej atmosfére sa uskutočnila skupi-
nová diagnostika detí – školská zrelosť, ktorú 
viedli odborné psychologičky z Piešťan. Boli 
spokojné s prípravou detí do základnej školy.

Napokon sme navštívili prváčikov v základnej 
škole, a tak vytvárali u predškolákov predstavu 
o školských povinnostiach.

V apríli sa v spolupráci so ZŠ Ostrov usku-
točnili spoločné pracovné dielne zamerané na 
hlasné čítanie s porozumením. Táto spoločná 
aktivita bola veľmi úspešná a rozvíjala aj ochotu 
navzájom si pomáhať a spolupracovať.

V Deň Zeme sme sa zapojili do čistenia našej 
obce, aby sme pripravili pekné čisté prostredie 
na udalosti 1. mája. Stavanie mája sa nieslo 
v duchu folklóru, pri tancoch a spevoch sa de-
tičky vykrúcali v tradičných ostrovských krojoch. 
Spoznávali sme významné mesto Piešťany, 
blízke nášmu regiónu, kde sme sa v Dome 
umenia zúčastnili na divadelnom predstavení 
Červená čiapočka.

Máj sa niesol v duchu srdiečka otvoreného 
dokorán. Uctili sme si mamičky v Kultúrnom do-
me Ostrov, pozorovali sme fascinujúcu premenu 
motýľa z húsenice na babôčku žihľavovú a s ra-
dosťou v srdiečku sme desať motýľov vypustili do 
voľnej prírody. S hrdosťou sme spoznávali dávnu 
históriu našej krajiny, keď sme sa zapojili do 
výtvarnej súťaže Svätoplukovo kráľovstvo ožíva. 

Na konci mesiaca sme si vypočuli výchovný 
koncert spoločne so žiakmi ZŠ na tému dopravná 
výchova. Samozrejme, prišiel k nám aj fotograf, 
ktorý zachytil zlomok času z pekných chvíľ škôl-
karských strávených v materskej škole.

Jún patrí deťom a pomaly sa blížiacemu 
koncu školského roka. Nechýbali posledné rady 
od mestských policajtov, ktorí na prenosnom 
dopravnom ihrisku pripravovali deti na pre-
konávanie nástrah leta číhajúcich na cestnej 
komunikácii počas letných prázdnin. Historické 
pamiatky, ktoré nestrácajú na kráse a sú pýchou 
architektúry Slovenska, sme si popozerali v blíz-
kej dedinke Podolie. Exkurzia bola zameraná aj 
na spoznávanie okolitého regiónu.

Na záver školského roka potešil celoškolský 
výlet do Bojnej, rozlúčka s predškolákmi so sláv-
nostným odovzdávaním osvedčení o ukončení 
predprimárneho vzdelávania. Potom let ako na 
motýlích krídlach do prázdninovej rozprávky. Pra-
covníci materskej školy prajú deťom, aby tá roz-
právka bola dlhá, krásna a so šťastným koncom. 

Školský rok 2016/2017 nebol pre Materskú 
školu Pri lipkách vôbec ľahký. Okrem splnenia 
všetkých úloh školského vzdelávacieho programu 
sme plnili bohatý program zameraný na zážitkové 
učenie a moderné inovačné stratégie pri výchove 
a vzdelávaní. Bez spolupráce a pomoci rodičov 
by sa nám nepodarilo realizovať mnohé z nich. 
Preto chcem touto cestou poďakovať všetkým, 
ktorí nám pomáhali tieto úlohy plniť: zriaďovateľo-
vi, združeniu rodičov, základnej škole, inštitúciám 
a podnikom v obci Ostrov, sponzorom, školskej 
jedálni, darcom 2 % daní a predovšetkým dobro-
deniu Toho, ktorý cez krásu neba celý čas doze-
ral, aby nám to v školskom roku 2016/2017 všetko 
šťastne a úspešne dopadlo.

 Prajem krásne prázdniny!
 MÁRIA VALOVÁ, riaditeľka MŠ Ostrov
 Foto: A. Melicherová

  Výlet k miniatúram hradov v Podolí
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„Mne ochorie hlávka,
mama preto plače.
Keď ja bývam rada,
mama ešte radšej.“

Týmito krásnymi veršami spisovateľ Mi-
lan Rúfus vyjadruje lásku mamičky v básni 
Opýtala som sa zo zbierky Studnička. 
Veršami Rúfusa sa prihovoril aj starosta 
Jozef Tkácz na posedení, ktoré pripravili 
v našej obci v druhú májovú nedeľu, kedy 
už tradične oslavujeme Deň matiek. 

Mamy, ale aj otcovia a ostatní obyvatelia, 
sa zišli v popoludňajších hodinách v kultúr-
nom dome, kde ich čakal kultúrny program 
a občerstvenie. Po príhovore a krásnych 
veršoch o mame nasledoval kultúrny program 
detí z materskej školy. Bol naozaj pestrý. Bás-
ne, piesne, tance, ba dokonca aj dramatizácia 
rozprávky O hlúpom myšiatku boli odme-
ňované silným potleskom prítomných. Žiaci 
základnej školy pozdravili prítomné mamy 
žartovnými scénkami a piesňami. Tí, ktorí na-
vštevujú hudobný odbor v CZUŠ sv. Gorazda, 
sa predstavili hrou na hudobných nástrojoch. 
Lahodili ušiam, očiam i duši, lebo je ich dosť 
a to nás Ostrovčanov veľmi teší, že aj v na-
šej obci vyrastajú mladí nádejní hudobníci. 
Na záver sa predstavili dramatizovanou roz-
právkou plnou krásnych piesní a tanečných 
pohybov. Dlhotrvajúci potlesk bol odmenou 
žiakom, ale aj pedagogickým pracovníkom, 
ktorí pestrý program s nimi nacvičili. Kultúrny 

program bol doplnený občerstvením, prítom-
ným ho pripravili zamestnanci OcÚ. 

V mene spokojných prítomných chcem všet-
kým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pričinili o tú-

to milú oslavu Dňa matiek, poďakovať. Tešíme 
sa na ďalšie posedenie pri kultúrnom programe 
našich detí a vnúčat. MÁRIA HRNČÁROVÁ

 Foto: F. Olšavský

Mamičky mali sviatok

  Najmenší potešili mamičky básňami, piesňami, tancami i scénkou

  Žiaci CZUŠ sv. Gorazda vo Vrbovom sa predstavili hrou na hudobné nástroje   Dievčatká zo základnej školy pozdravili oslávenkyne scénkami a piesňami

  Pozorné publikum sledovalo všetko, čo ostrovské detičky prezentovali   Pekná, milá, šikovná...
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Veľká noc je už dávno za nami, ale ja 
by som chcela o nej porozprávať hlavne 
tým mladším, aby si vedeli predstaviť, ako 
to bolo kedysi a v tých skôr narodených 
chcem vzbudiť spomienky na ich mladosť. 
Priblížime si atmosféru Veľkej noci spred 
päťdesiatich rokov. Často rozmýšľam 
a uvažujem nad tým, že veľa rôznych tradič-
ných akcii sa konalo najmä na našej chu-
dobnej a bohatej strane. Mám pred očami 
živé obrazy, ktoré sa odohrávali v minulosti. 

Keď sa skončilo fašiangové obdobie, nastal 
koniec hodovaniu, svadbám, zábavám, doznela 
hudba, spev a dni plné roztopaše. Ak sa dievky 
cez fašiangy nevydali, ostali im len oči pre plač, 
pretože cez pôstne obdobie na svadbu nemohli 
ani len pomyslieť. 

Prichádzal štyridsaťdňový pôst, ktorého pred-
zvesťou bola Popolcová streda, ktorú v Ostrove 
nazývali aj Škaredá streda. Chlapci žartom na-
ťahovali dievky, že „škaredé” majú sviatok. Z ná-
boženského hľadiska je poslaním Popolcovej 
stredy pripomenúť si dôležitosť pokánia, prehĺ-
benie viery v Boha a lásky k blížnemu. Popol má 
človeku pripomenúť jeho pôvod i skutočnosť, že 
sa do zeme navráti. Na popolcovú stredu robia 
kňazi na čelá veriacich popolom krížik na znak 
pominuteľnosti a pokory. Pôst, ktorý sa začína 
Popolcovou stredou a vrcholí Veľkým piatkom, 
končí sa na Bielu sobotu po obradoch Vzkrie-
senia Ježiša Krista. Z detstva si pamätám, že 
až keď sme sa vrátili zo Vzkriesenia, jedli sme 
varenú šunku, veľkonočnú babu, ktorú niektorí 
volajú aj pečka, a huspeninu. To boli tradičné 
jedlá na Bielu sobotu. Pôstna nedeľa, keď sa 
v kostoloch zakrývali kríže, sa u nás nazývala 
Smrtná nedeľa. Na Kvetnú nedeľu sa do našej 
obce prinášalo „letko” – symbol jari. Chodili 
cigánske dievčatá z Pobedíma a nosili zelené 
konáre ovešané farebnými stuhami a výduchmi 
z vajíčok. Spievali pobožné pesničky a gazdinky 
ich odmenili vajíčkami alebo drobnými peniazmi. 
V kostole sa túto nedeľu posväcujú bahniatka, 
ktoré v našom nárečí voláme „jaburátka”. Po-
svätené ratolesti si domáci zasunuli za obrazy 
svätých či za hrady. Dnes si ich tiež uchovávame 
rôznymi spôsobmi a opatrujeme ich celý rok. Ako 
dnes, vidím svoju babičku, ktorá zavčas rána 
pred východom slnka na Bielu sobotu priniesla 
plné vedro vody z nášho potoka Dudváh, ktorý 
v tom čase mal plné koryto, tak ako aj potok 
Spúšť. V tej vode sme sa všetci poumývali a ve-
rili tomu, že budeme zdraví celý rok.

Na Bielu sobotu sa aj rozväzovali zvony, ktoré 
boli zviazané od zeleného štvrtka a nahradili ich 
drevené rapkáče. Ako malé dievčatko som si 
predstavovala, že zvony sú naozaj zviazané ob-
rovským lanom, nechápala som, že zvony iba ml-
čia. Ale aj tieto detské predstavy mali svoje čaro.

Prvá nedeľa po splne mesiaca, ktorý nasledu-
je po jarnej rovnodennosti, je Veľkonočná nede-
ľa Pánovho zmŕtvychvstania. Je najvýznamnej-
ším dňom veľkonočných sviatkov, víťazstvom 
života nad smrťou a nádejou na večný život. 
V nedeľu pred sviatočným obedom sme v našej 
obci jedávali na tvrdo uvarené vajíčka s octom. 
Bolo to symbolom Kristovho utrpenia, keď mu 
na kríži ponúkli od smädu špongiu namočenú 
v žlči a octe. Po nedeľnom obede sa navštevo-
vali rodiny a želali si požehnané sviatky. Nechý-
bali makovníky, orechovníky a malé syrovníky, 
ktoré sa ponúkali hosťom.

Veľkonočný pondelok patril dievčatám 
a chlapcom. Na našej ulici bolo naozaj veselo. 
Chlapci chodili v skupinkách a veru im neuš-
la ani jedna dievka. Pekne maľované vedro 
a šibák patrili k povinnej výbave. Darmo sa 
niektoré dievky poschovávali do komory, na 

povalu, do maštale či do 
stodoly. Mládenci prekutrali 
všetko, a potom ich vodová 
odplata bola ešte väčšia. 
Bolo počuť krik a výskanie 
obliatych dievčat. Pretože 
mládencov po každej ob-
lievačke domáci pohostili, 
k čomu patrilo pálené, ne-
mali alkoholom posmelení 
mládenci s dievkami zľu-
tovanie. Okrem vody sa im 
ušlo aj šibákom, ktorý bol 
niekedy naozaj štipľavý. 
Ozýval sa piskot a vreskot 
mokrých a uzimených diev-
čat, a tak sa niekedy stáva-
lo, že dievčatá aj prechlad-
li, ale lipový čaj ich vyliečil 
a šibačka vzbudzovala už 
iba spomienky a smiech. 

Podvečer všetko utích-
lo a tichým večerom bolo 
počuť tóny harmonikárov, 
ktorí v tom čase v našej ob-
ci boli, a ich prekrásne me-
lódie sa niesli Ostrovom.

Dnes sa používajú pri 
veľkonočnej kúpačke ove-
ľa jemnejšie metódy a pro-
striedky. Keď voda, tak iba 
zopár kvapiek, ale zato 
mládenci pofŕkajú gazdinú 
aj dievky dobrou voňav-
kou. Stáva sa aj to, že 
niektoré rodiny odchádza-
jú na sviatky do zahraničia 
za oddychom a zábavou. 
Možno nikdy nepocítia, 
o čo prichádzajú, keď ne-
slávia Veľkú noc doma 
vo svojej rodnej dedinke 
v kruhu svojich najbližších 
a známych.

 MÁRIA HRNČÁROVÁ
 Foto: J. Tkácz

Ostrovská oblievačka

  Ostrovský veniec dostáva v období Veľkej noci takúto podobu...

„Pri všetkom vzdávajte vďaky, 
lebo to je Božia vôľa v Kristovi Ježišovi pre vás.“ 
 (1 Sol 5, 18)

V nedeľu 21. mája 2017 sa v našom 
miestnom Kostole sv. Imricha uskutoč-
nila slávnosť Prvého svätého prijímania. 
Sviatosť svätého prijímania, ktorá sa inak 
nazýva aj eucharistia, je Božím pozvaním 
človeka k vďačnosti (eucharistó znamená 
po grécky ďakujem). 

Vďačnosť je najkrajšou modlitbou. Vďač-
nosť je dnes veľmi vzácna. My, ľudia moder-
nej konzumnej spoločnosti, máme neúmerné 
nároky a komplikujeme si život, pretože skôr 
všade vidíme iba to zlé. Väčšinou máme 
dojem, že o niečo prichádzame, preto po-
trebujeme všetkého čoraz viac. Vďačnosť 
nás upriamuje na dobro a krásu v našom 

živote, vedie k úžasu a úprimnej radosti zo 
všetkého, čím nás Boh obdarúva. Aj tretiaci 
z Ostrova boli tento rok pozvaní prežiť vďač-
nosť v plnosti s Ježišom. Sára Ďurechová, 
Hannah Strežencová, Jakub Mokráň, Do-
minik Ján Žovin, Michal Chrvala a Tomáš 
Brenessel sa pripravovali na tú slávnostnú 
udalosť od septembra minulého roka nielen 
v škole na hodinách náboženstva, doma, ale 
aj pravidelnými detskými svätými omšami, 
kde prichádzali spolu so svojimi rodičmi 
každý mesiac. Tak ako každý rok, aj oni 
v sobotu pred svätým prijímaním prvýkrát 
absolvovali sviatosť pokánia, kde si očistili 
svoje srdcia od hriechov a ich usilovná sna-
ha vyvrcholila na nedeľnej svätej omši sláv-
nostným prijatím Pána Ježiša. Prajem im 
veľa Božieho požehnania a Božích milostí, 
aby na svet pozerali očami vďačnosti.

 IVAN GÁBOR

Prijali Pána Ježiša
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Kniha a modlitba sú sestry.
Pozvi ich k sebe, stôl im prestri...

Letné teplé počasie zvyčajne signalizuje, 
že do knižnice prichádza menej čitateľov 
ako v zime. Mňa veľmi teší, že prichádzajú 
detičky zo školského klubu a rady siahajú 
po knihe. Veľkú radosť som mala z tých 
najmenších čitateľov. 

Pod vedením pani riaditeľky a pani učiteľky 
sa slávnostne zapísalo a stalo členmi 24 deti-
čiek z materskej školy. Knižnica „praskala vo 
švíkoch”, ale to neprekážalo, všetci sa pomestili 
a prevzali si vlastné čitateľské preukazy. Sa-
mozrejme, že ukázali, čo všetko vedia a veru 
básničky o solúnskych bratoch, Svätoplukovi 
či Bratislave v ich podaní boli naozaj dojímavé 
a v človeku vzbudzovali národnú hrdosť a pove-

domie. Veľmi sa teším tejto milej tradícii a verím, 
že sa bude opakovať aj na budúci rok. 

Nové knihy vďaka OcÚ stále pribúdajú 
a ja vám chcem opäť aspoň niektoré predstaviť 
a priblížiť ich obsah, aby som nielen v deťoch, 
ale aj v dospelých vzbudila záujem o literatúru.

Ladislav Švihran: 
Kto nám vládol

Táto kniha chce dospelým, mládeži i deťom 
priblížiť minulosť, rozšíriť vedomosti o našich 
kráľoch, vladároch, panovníkoch, preziden-
toch a prispieť k lepšiemu poznaniu našich 
dejín. Možno práve aj toto pozvanie zobudí 
driemajúce národné povedomie, neraz chýba-
júcu hrdosť na vlasť, predkov, na naše dejiny 
– aj na tých, ktorí nám vládli. Za dlhé stáročia 
nám vládlo množstvo panovníkov – dobrých, 
slabých i takých, ktorí nehľadeli na zverený 
ľud, iba na svoje bohatstvo, moc a slávu. Po 
zániku Veľkej Moravy nám tristo rokov vládli 
Arpádovci, štyristo rokov Habsburgovci, ale 
boli to i králi z rodu Jagelovcov a Luxembur-
govcov. Kniha prispieva k lepšiemu poznaniu 
dejín, sleduje obdobie vlády jednotlivých pa-
novníkov predovšetkým vo vzťahu k Sloven-
sku. Nech ich prínos k dejinám nášho národa 
– dobrý, či zlý – prispeje nám, dedičom, k uve-
domeniu si skutočnosti, že hoci sme malý 
národ, v európskej rodine máme rovnocenné 
postavenie s ostatnými i veľkými národmi.

Obrázková Biblia 
pre malých i veľkých
Bez poznatkov z biblie nemôžeme hovoriť 

o skutočnej vzdelanosti. Aj preto odporú-
čam túto knihu deťom i dospelým čitateľom. 

Prostredníctvom príbehov sa oboznámime 
s dávnymi časmi a s každodenným životom 
ľudí v nich žijúcich. Ježišov život a jeho dielo 
nám ozrejmia Božiu lásku, ktorou pristupoval 
a dodnes pristupuje k človeku. Neustále hľa-
dáme a skúmame zdroj šťastia a možno práve 
preto sme si nevšimli, že už viac ako dvetisíc 
rokov ho máme priamo pred sebou. Biblia 
nám ako kompas ukazuje správnu cestu. Zá-
leží len na nás, či po nej vykročíme.

Príďte, milí priatelia, do knižnice, siahnite po 
knihe a čítajte. Možno budete sami prekvapení, 
ako čítanie niektorých kníh človeka napĺňa. Te-
ším sa na vás! MÁRIA HRNČÁROVÁ

 Ilustračné foto: internet

Čítanie človeka napĺňa
okienko do knižnice

Dnes predstavujeme ďalší podnikateľský subjekt Ostrova: 
Restaurant70. Slovo sme dali majiteľom reštaurácie, rodine 
Bakoovej.

Na začiatku idylickej dedinky Ostrov v smere od Piešťan leží na-
ša rodinná reštaurácia s názvom Restaurant70. Zámer mať vlastnú 
reštauráciu sa zrodil už pred mnohými rokmi, len vzhľadom na to, že 
sme dlhodobo žili a pracovali v zahraničí, nebol čas na jeho realizáciu. 
Sen sa stal skutočnosťou v roku 2012, odkedy sa snažíme aj s naším 
tímom prekvapiť našich zákazníkov kulinárskymi zážitkami, ale aj „kla-
sickou“ dobrou kuchyňou. Zároveň s naším stálym jedálnym lístkom 
ponúkame aj sezónny lístok, na ktorom dominujú jedlá zo surovín, 
ktoré sú momentálne čerstvé na trhu. Našou odmenou za prácu, ktorá 
nás baví, je pomerne za krátky čas už viacero pre nás významných 
ocenení, ktoré sme získali. Skúsenosti odovzdávame mládeži, s ktorou 
úzko spolupracujeme a vychovávame. Našou snahou je, aby zákazník, 
ktorý od nás odchádza, mal chuť sa zase k nám vrátiť.

 RODINA BAKOOVÁ
 Foto: rodinný archív

predstavujeme firmy v našej obci

Restaurant70
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September 2014. Ležím na posteli so zlo-
menou kľúčnou kosťou a po sérii neprí-
jemností, ktoré sa v mojom živote odohrali 
v priebehu posledných mesiacov, sa cítim 
frustrovaný. Hnevám sa, že som musel stor-
novať letenku na Maltu, kam som mal ísť na 
dvanásť dní za kamarátom. Hnevám sa, že mi 
zo sumy 180 eur vrátili 40 eur a zvyšok som 
vyhodil do vzduchu. Hnevám sa na všetkých 
a na všetko. Hnevám sa na celý svet. 

Bezcieľne si preze-
rám Facebook a z ni-
čoho nič na mňa vy-
skočí nasledujúci sta-
tus: „Letenky na Havaj 
z Prahy za 400 eur, 
kto by šiel?“ Autorom 
statusu však nie je ho-
cikto, ale známy, ktorý 
pracuje v renomova-
nej spoločnosti zao-
berajúcej sa predajom 
leteniek a má kvantum 
cestovateľských skú-
seností. Čo na tom, 
že sa poznáme len zo 
strednej školy? Toto 
je šanca, ktorá sa ne-
odmieta a presne tak 
som k nej aj pristúpil.

Čo vám prvé na-
padne, keď sa povie 
„Havaj“? Raj na zemi? 
Neuveriteľná exotika? 
Miesto, kam sa člo-
vek pri veľkom šťastí 
dostane raz za život? Podobné myšlienky prú-
dili hlavou aj mne. Skutočnosť, že najprv treba 
absolvovať približne tridsaťhodinovú cestu cez 
pol sveta, si začnete uvedomovať až v mo-
mente, kedy to je aktuálne. V našom prípade 
nastal tento deň 30. apríla 2015. Vlastne, to 
cestovanie sa začalo už o deň skôr, kedy som 
sa autobusom musel presunúť do Prahy, od-
kiaľ sme v skorých ranných hodinách odlietali. 

Z Prahy do Londýna, z Londýna do Los Angeles 
a z Los Angeles do hlavného mesta Havajských 
ostrovov – Honolulu, ktoré sa nachádza na 
ostrove Oahu. V priebehu približne tridsiatich 
hodín sme preleteli viac ako 12-tisíc km a, pa-
radoxne, dorazili do cieľa v rovnaký deň, v aký 
sme z Českej republiky odlietali. Netreba za tým 
hľadať žiadny zázrak, Havajské ostrovy sú totiž 
v porovnaní s naším časovým pásmom o dva-
násť hodín pozadu.

Láska na prvý pohľad
Teraz sa na chvíľku zastavte a skúste sa za-

myslieť, ako to asi na Havaji vyzerá. Ak niekto 
z vás videl moderné mesto s výškovými budovami 
pripomínajúce malý New York, kde pulzuje život 
a na každom kroku sú ľudia, tak gratulujem, takto 
nejako Honolulu pôsobí. Ruku na srdce – moja 

predstava bola úplne iná, realita však rozhodne 
nebola zlá. Honolulu je najväčšie a zároveň naj-
modernejšie mesto Havajských ostrovov a prá-
vom mu patrí štatút hlavného mesta. Zároveň 
však možno povedať, že je to taký „štát v štáte“, 
pretože zvyšok ostrova Oahu je presne taký, aký 
som si ho vizualizoval – nádherné a dlhé pláže 
s minimom ľudí, nedotknutá príroda, dokonalé po-
časie a neskutočná pohoda. Totálny raj na zemi, 
do ktorého sa zamilujete na prvý pohľad.

Ak by som vám 
chcel sprostredkovať, 
čo všetko sme po-
čas niekoľkých dní na 
ostrove Oahu videli 
a zažili, potreboval by 
som na to samostatné 
vydanie Ostrovského 
spravodajcu. Podstat-
né je však to, akým 
spôsobom vo mne 
návšteva Havajských 
ostrovov zarezonovala. 
Z účastníka zájazdu, 
ktorý poriadne ani ne-
vedel, kam ideme a čo 
na tom Havaji vlastne 
chceme robiť, sa po-
stupom času stal člo-
vek, ktorý totálne pod-
ľahol cestovaniu a stal 
sa z neho organizátor. 
Raz mi jeden kamarát 
povedal: „Cestovanie 
je jediný spôsob, kedy 
utrácaš peniaze a zá-
roveň bohatneš.“ A ak 

mám hovoriť sám za seba, mal úplnú pravdu, a to-
to bolo posolstvo, ktoré som si z Havaja priniesol.

Mal som šťastie vrátiť sa
Keď som 8. mája 2015 sedel v lietadle 

a smutnými očami sledoval vzďaľujúci sa ostrov 
Oahu, nikdy by mi nenapadlo, že budem mať to 
šťastie vrátiť sa. V lete 2016 na mňa vyskočila 
na internete ponuka, ktorá bola rovnako ne-
odolateľná ako tá, zo septembra 2014. „Havaj 
z Viedne za 480 eur,“ hlásal titulok inzerátu. 
Autorom statusu o tom, či by niekto šiel, som 
bol tento raz ja, v pozícii nadšených účastníkov 
zájazdu ďalších šesť ľudí. A to ani nemuseli mať 
zlomenú kľúčnu kosť... 

Na trasu dlhú viac ako 12-tisíc km sa „siedmi 
statoční“ vydali 16. februára 2017 po rovnakej osi, 
ako v máji 2015, len s pristátím na inom z Havaj-
ských ostrovov – Maui. Na ňom sme pobudli šesť 
dní a následne sa opäť letecky presunuli na ostrov 
Kauai, kde sme taktiež strávili šesť dní. Čaro Ha-
vajských ostrovov je v tom, že hoci spoločne tvoria 
jedno zoskupenie, každý z nich (aspoň z tých, kto-
ré som mal možnosť navštíviť) je úplne iný. Všetky 
tri ostrovy (Oahu, Maui, Kauai) pokojne možno 
označiť za fenomenálne miesta s obrovským prí-
rodným bohatstvom a neopakovateľnou atmosfé-
rou a hoci som sa do Havaja úprimne a bezhlavo 
zamiloval, jeden Ostrov bude nad ostatnými vždy 
vyčnievať a ten, myslím si, netreba nikomu špe-
ciálne predstavovať. PAVOL KABÁT

 Foto: archív autora

Havajské ostrovy – raj na Zemi
zo zážitkov cestovateľa

  Waimea Canyon – tzv. Grand Canyon Havaja na ostrove Kauai

  Hotely lemujúce pláž Waikiki v Honolulu, hlavnom a zároveň najmodernejšom meste Havaj-
ských ostrovov
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Slovo „karneval“ vzniklo spojením la-
tinských slov carne a levare a možno ho 
preložiť ako „dať preč mäso“. Je charak-
teristický pre obdobie od Zjavenia Pána po 
Popolcovú stredu, nazývané aj fašiangy, 
dni veľkolepej zábavy pred pôstnym stí-
šením sa. Neodmysliteľne k nemu patria 
masky, tancovačky, hudba a dobré jedlo. Aj 
u nás v obci je to obdobie plesov. 

Pre dospelých ples TJ Slovan Ostrov a pre 
deti – maškarný ples, na ktorý sa vždy veľmi 
tešia. Zaspomínajte si s nami, aký bol ten toho-

ročný: posledné nedeľné januárové popoludnie 
a do kultúrneho domu zamierili deti ako rozpráv-
kové bytosti, zvieratká, nebezpeční bojovníci 
a superhrdinovia, či iné „tvory“, z ktorých sa ešte 
mnohí dali „dotvoriť“ maľovaním na tvár priamo 
na mieste. Zábavné súťaže pre malých aj veľ-
kých, tanečná hudba od skvelého Peťa Valka 
a tombola, v ktorej každý túžil vyhrať lákavé 
ceny. Celý karneval dotvárala pestrá a pútava 
výzdoba sály, ktorá očarila každého.

Ako inak, aj tento rok podujatie zorganizovalo 
rodičovské združenie pri materskej škole a základ-
nej škole. Patrí im poďakovanie za ich obetavosť 
a snahu urobiť podujatie čo najlepšie. Tohoročný 
detský karneval bol opäť na vynikajúcej úrovni. 
Dôkazom toho boli usmiate deti, spokojní dospelí 
a príjemná atmosféra. Ďakujeme aj vedeniu Obce 
Ostrov za podporu a spoluprácu pri organizovaní 
podujatia.  SLÁVKA CHLAPÍKOVÁ

 Foto: F. Olšavský

Spomínate si na karneval?

  Tradične pútavá výzdoba, príjemná atmosféra, šťastné deti a spokojní dospelí

V Mikroregióne sme opäť nezabudli ani 
na našu mladú generáciu a v apríli sme 
zorganizovali v obci Veselé ďalší ročník 
vedomostno-športovo-zábavnej súťaže 
pre žiakov 5. – 9. ročníka základných škôl 
Super Mikro kvíz. S prehľadom vyhralo 
trojčlenné družstvo z obce Krakovany, na 
druhom mieste skončil Kočín-Lančár a na 
treťom súťažiaci z Rakovíc. 

Našu obec reprezentovali Lea Chlapíková, 
Samuel Jankech a Anna Šimová. Turnaj Mikro 
CUP, ktorý sa konal 18. mája, sme rozšírili 

v tomto roku aj o vybíjanú. Na turnaji sa zúčast-
nilo deväť zmiešaných tímov futbalistov a päť 
tímov dievčat súťažiacich vo vybíjanej. Po 
náročnom zápolení sa na prvých troch miesta 
vo futbale umiestnili: Krakovany, Dubovany 
a Veľké Kostoľany. Ostrov reprezentovali: Ka-
rin Blašková, Dominik Drevenák, Juraj Kusín, 
Matej Marci, Alex Svetlík, Branislav Svetlík, 

Samuel Vicen, Dominik Ján Žovin. Prvé druž-
stvo v každej kategórii si za víťazstvo odnieslo 
putovný pohár predsedu mikroregiónu. 

Čo sa týka rekreačného športu, aktuálne už 
pripravujeme XI. ročník Cyklo-Holeška tour, 
ktorého štart a cieľ bude tento rok na futbalo-
vom ihrisku vo Vrbovom. Uskutoční sa v tra-
dičnom termíne 1. septembra a viac informácií 
sa dozviete už čoskoro. Okrem podujatí priamo 
organizovaných Mikroregiónom nad Holeškou 
sa na vás tešíme aj na ďalších obecných či 
mestských podujatiach, o ktorých sa môžete 
dozvedieť z kalendára mikroregiónu, webových 
stránok obcí, či o niektorých regionálnych aj na 
webovej stránke www.holeska.sk, prípadne na 
facebookovom profile mikroregionnadholeskou.

Stále veríme, že spájanie sa za rovna-
kým cieľom je najrozumnejšou možnosťou 
z ekonomického i spoločenského hľadiska. 
Dúfame, že činnosť mikroregiónu bude pre 
všetkých obyvateľov našich obcí stále viac 
viditeľná a že spoločným úsilím dokážeme 
náš región posúvať dopredu a zviditeľňovať 
na Slovensku i vo svete všetky krásy a zau-
jímavosti, ktoré ponúka.

 LUKÁŠ PAVLECH
 manažér  mikroregiónu
 Foto: archív mikroregiónu

Mikroregión na deti
nezabúda

  Trojčlenné družstvo detí z Ostrova na tradičnej súťaži Super Mikro kvíz
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Podľa dostupných historických doku-
mentov sa občania obce Ostrov v prevaž-
nej miere venovali v minulosti pestovaniu 
poľnohospodárskych plodín a produktov, 
ktoré tvorili základné články ich obživy. 
V druhej polovici 19. storočia zaznamená-
vajú údaje v kronikách, že obytné domy, 
poľnohospodárske objekty (šopy, stodoly) 
boli pokrývané slamenou krytinou. Ne-
bezpečenstvo vzniku mnohých požiarov 
predstavovali nedokonalé konštrukcie ko-
mínov a svietenie sviečkami, alebo petro-
lejovými lampami. V mnohých prípadoch 
vznikol požiar od blesku, alebo úmyselné-
ho zapálenia záškodníkom. 

Mimoriadne nebezpečenstvo vzniku požiarov 
bolo v období žatvy a mlatby obilnín, hlavne pri 
zvoze úrody do stodôl a obilných stohov (koby-
lín). Požiar takto nahromadenej úrody predsta-
voval pre majiteľa, jeho rodinu a chov domácich 
zvierat nepredstaviteľnú škodu a hlad. Škody, 
ktoré vznikli pôsobením požiarov nielen na ma-
jetku, ale aj na životoch ľudí vo väčších mestách 
a neskoršie aj na dedinách, dali podnet na or-
ganizovanie a zakladanie spolkov, ktoré mali za 
úlohu upozorňovať ľudí na nebezpečenstvá, kto-
ré môžu spôsobiť vznik požiaru, ale aj prípadný 
požiar likvidovať. Niektoré mestá (Trnava – 1868, 
Hlohovec – 1874) už mali vypracované prísne 
pravidlá na ochranu pred požiarmi a ich hasenie.

Prvé dobrovoľné hasičské zbory na Sloven-
sku sa začali zakladať v 60. rokoch 19. storočia. 
V našom regióne to boli: Trebatice – 1896  (1864),
Krakovany – 1902 (1866), Vrbové – 1880, 
Bašovce – 1906 (1925), Vel'ké Orvište – 1921.

Podľa historických údajov, Dobrovoľný ha-
sičský zbor v obci Ostrov bol založený v roku 
1897. Zakladateľom ostrovského hasičského 

zboru, ako aj krakovianskeho dobrovoľného 
hasičského zboru bol údajne vtedajší vrbovský 
notár Béla (Vojtech) Syllaba. Prvým velite-
ľom ostrovských hasičov bol Michal Mitošinka. 
Ostrovskí hasiči mali údajne aj dychovku (rok 
1900). Toľko z histórie.

Od roku 1897 až do roku 1945 sa nenašli nija-
ké záznamy o činnosti ostrovských hasičov, ale 
aj po roku 1945 možno spomenúť históriu zboru 
len z ústneho podania starých členov zboru 
a zo spomienok starších ostrovských občanov. 

História zboru v rozpätí približne 50 rokov nie 
je známa. Je známe, že po II. svetovej vojne 
v roku 1945 a neskoršie mali ostrovskí hasiči 
k dispozícii požiarnu zbrojnicu, ktorá stála na 
námestí pri kostole a bola súčasťou objektu vý-
robne obuvi vtedajšej šusterskej dielne Štefan 
Kopáč a synovia. Záznam v kronike tvrdí, že 
súčasťou komplexu bol aj bitúnok.

Prostriedky na hasenie, ktoré mali ostrovskí 
hasiči k dispozícii boli: jedna štvorkolesová 
ručná striekačka na konský poťah, jedna štvor-
kolesová cisterna – cca 800 litrov na dovoz 
vody k požiaru a jeden dvojkolesový výsuvný 
rebrík. K tomu nejaké ručné náradie, vedrá, tr-
hacie háky, laná a podobne. Podľa historických 
záznamov, celý komplex budov bol odstránený 
v roku 1949 pri úprave námestia pred kostolom. 
(Záujemca o činnosť ostrovských hasičov po 
II. svetovej vojne si môže informácie prečítať 
v monografii obce Ostrov vydanej v r. 2013.)

Pri príležitosti 120. výročia založenia Dobro-
voľného hasičské zboru v obci Ostrov sa patrí 
spomenúť si aspoň na tých najstarších členov, 
ktorí sa zaslúžili o pokračovanie činnosti zboru 
po II. svetovej vojne. Boli to: predseda DHS 
(Dobrovoľný hasičský sbor) František Stra-
ka, Ľudovít Bartoš st., veliteľ Michal Borovský 
(30 rokov vo funkcii), strojníci Gašpar Trandžík, 
Vít Madunický, pokladník František Chudý, tru-
bač – hornista Kornel Brunovský. Členovia 
DHZ: Valent Straka, Ján Vavrinec st., Gašpar 
Valko, Ľudovít Borovský, Ľudovít Vavro, Jozef 
Makarský, Jan Trandžík, Ľudovít Bolješik, Jozef 
Lietavský, Gašpar Svetlík, Jozef Boliešik, Vladi-
mír Opatovský, Vojtech Kostolány, Ján Mokráň.

Činnosť Dobrovoľného hasičského zboru 
v Ostrove zanikla v 80. rokoch minulého storočia.

 Zaznamenal: VIKTOR ŠIMO

120 rokov od založenia 
Dobrovoľného hasičského zboru v Ostrove

pripomíname si

  Hasičský spolok na sviatok Božieho Tela, najstaršia zachovaná fotka, asi rok 1965 alebo 1966. 
Sediaci zľava: Ľudovít Borovský, Vojtech Žilinčan, dekan a krakovský farár. Stojaci zľava: 
František Chudý – pokladník, Gašpar Svetlík, Ján Mokráň, Ľudovíť Bolješik, Jozef Makarský, 
Ľudovít Bartoš st., Viktor Šimo, Ján Vavrinec st., Jozef Bolješik, Kornel Brunovský (trubač), 
Jozef Lietavský.

  Dobrovoľní hasiči na súťaži 29. júna 1974. Dole sediaci zľava: Jaroslav Mitošinka, Anka Palke-
chová, Jaro Madunický, Štefan Palkech. Stojaci zľava: Ľudovít Bartoš st., František Chudý, Pe-
ter Makarský, Mária Mitošinková, Emília Trandžíková, Ľudovít Bartoš ml., Ľubica Korenačková 
(rod. Mokráňová), Jarmila Trandžíková, vyšší Michal Borovský, Kornel Brunovský.
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T club žije nielen športom

  Stolný tenis je v T clube stále v obľube. Vidno to aj z fotografií z turnajov, ktoré sa tu od za-
čiatku roka konali.

  Začal sa už 6. ročník Ostrovskej tenisovej 
ligy. Do tohto ročníka sa prihlásilo 21 hráčov, 
ktorí chcú zabojovať o víťazstvá. Riaditeľ 
OTL Rado Blaško (na fotografii) takto sú-
stredene nastúpil v 1. ročníku a úspešne 
pokračuje a riadi OTL už šiesty rok. Tešíme 
sa na všetky zápasy a aj fanúšikov, ktorí pri-
chádzajú povzbudiť svojich favoritov.

  Aj toto leto sú v T clube obľúbené denné tá-
bory, ktoré sú kombináciou toho najlepšieho 
z dvoch svetov – dobrodružstva v tábore 
a pocitu bezpečia domova. Spolu s deťmi 
prežijeme vždy veľa zábavy, poučenia a ne-
tradičných hier. Prvý turnus tábora sa konal 
v dňoch 10. – 14. júla 2017, druhý turnus sa 
uskutoční 14. – 18. augusta 2017.

Club sendvič
Sendvič je jednoduchý a originálny 

spôsob ako nasýtiť hostí.

Suroviny:
toastový chlieb – 4 plátky, šunka 50 g, 

plátkový syr 2 ks, šalátová uhorka, para-
dajka 1/2, ľadový šalát, majonéza, plátok 
slaninky, špáradlá

Postup:
Medzi dva toastové chleby vložíme plátok 

šunky a plátok syra, to isté medzi ďalšie dva 
toastové chleby. Takto spojené chleby vloží-
me do toastovača a necháme do chrumkava 
prepiecť. Potom potrieme jeden zo sendvičov 
majonézou, dáme naň prepečený plátok sla-
ninky a zeleninu. Priklopíme ho druhým sen-
dvičom. Sendvič v dvoch protiľahlých rohoch 
prepichneme špáradlom a krížom prerežeme 
na dva trojuholníky. Dobrú chuť!

 - im -, foto: internet

IVETA MARCIOVÁ
Foto: archív T clubu
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Úspešnú sezónu má za sebou kraso-
korčuliarka Anna Šimová, ktorá je členkou 
krasokorčuliarskeho klubu Nové Mesto nad 
Váhom. Pod vedením trénerky Evy Simančí-
kovej súťažila tento rok v kategórii mladšie 
žiačky 11. Počas sezóny sa zúčastnila na 
ôsmich pretekoch Slovenského pohára. 

Podarilo sa jej dvakrát zvíťaziť, a to na Veľkej 
cene Liptova 2016 v Liptovskom Mikuláši a Nit-
rava Cupe 2017 v Nitre. Na domácich pretekoch 
v Novom Meste nad Váhom skončila na druhom 
mieste, na pretekoch v Žiline a v Prešove získala 
bronz. Počas sezóny sa jej viackrát podarilo 

dosiahnuť technickú známku stanovenú Sloven-
ským krasokorčuliarskym zväzom, čím sa dostala 
do užšej skupiny sledovaných a čiastočne zvä-
zom podporovaných pretekárok. Vrcholom sezó-
ny boli Majstrovstvá Slovenska mladšieho žiactva 
a nádejí pre rok 2017, ktoré sa uskutočnili v No-
vom Meste nad Váhom začiatkom marca 2017. 
Na toto podujatie sa nominovalo 12 najlepších 
pretekárok zo Slovenského pohára. Všetky no-

minované dievčatá, napriek nervozite, predviedli  
výkony na hraniciach svojich možností. Anna 
zvládla svoju jazdu bez zaváhania, dosiahla svoje 
bodové maximum a získala bronzovú medailu. 
Video z rozjazdy a samotnú Aničkinu jazdu z maj-
strovstiev SR môžete nájsť na www.youtube.com, 
video má názov Kraso M-SR 2017 Anna Simova.    

 Redakcia a rodina Šimová
 Foto: archív rodiny Šimovej

Anička tretia z dvanástich
úspechy na ľade

Matej je brankárska 
jednotka

Bronzovú medailu získal v tejto sezóne aj Aničkin brat Matej 
Šimo v hokejovej extralige dorastu (U18 – hráči do 18 rokov). 
Matej odchytal celú sezónu na hosťovaní v drese trnavských 
Gladiátorov pod vedením trénera Igora Tótha, kde si postupne 
vybojoval miesto brankárskej jednotky. 

V predsezónnom kempe trnavských Gladiátorov sa zišlo viac ako 60 hrá-
čov, z ktorých tréner poskladal výborný tím. Chlapci vytvorili skvelú partiu, 
čoho výsledkom bolo prvé miesto po základnej časti slovenskej hokejovej 
extraligy dorastu a zisk Prezidentovho pohára. Play-off začali Gladiátori 
vo štvrťfinále proti Slovanu Bratislava, zdolali ho 3:0 na zápasy (doma 
3:2 po predĺžení a 5:2, vonku 0:5). V semifinále narazili na Martin, ktorý 
pred play-off posilnilo viacero skúsených hráčov. Úvod série na domácom 
ľade Gladiátorom nevyšiel, prehrali oba domáce zápasy a do Martina 
išli s ťažkou úlohou. Napriek výhre na ľade Martina v treťom zápase 
nakoniec prehrali štvrtý zápas o jediný gól a celú sériu 1:3 na zápasy. Do 
vytúženého finále proti Dukle Trenčín sa im postúpiť nepodarilo, avšak 
zisk bronzových medailí bol silnou motiváciou. Súperom v boji o bronz 
im bol minuloročný víťaz dorasteneckej extraligy – hokejisti Popradu. Už 
v základnej časti hrali tieto mužstvá veľmi vyrovnané zápasy. Gladiátori 
začali sériu na domácom ľade výhrou 2:1 a nešťastnou prehrou 3:4 na 
samostatné nájazdy v druhom zápase. Za stavu 1:1 na zápasy cestovali do 
Popradu, kde v kľúčovom treťom zápase po výbornom Matejovom výkone 
v bráne vyhrali 2:0. Napokon sa im podarilo sériu ukončiť v štvrtom zápase 
výhrou 3:2 a mohli sa tešiť zo zisku bronzových medailí.

 Redakcia a rodina Šimová, foto: archív rodiny Šimovej

  Majstrovstvá Slovenska mladšieho žiactva a nádejí v krasokorčuľovaní 2017 – kategória 
mladšie žiačky 11

  Anička s trénerkou Evou Simančíkovou pri 
sledovaní získaných bodov na výsledkovej 
tabuli počas M-SR 2017

  Matej s trénerom Igorom Tóthom po poslednom víťaznom zápase 
v Poprade
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Nálada pred jarnou odvetou, keď muži 
skončili po jesennej časti na 7. mieste 
s minimálnou stratou na čelo tabuľky, bola 
optimistická. Vstup bol veľmi nádejný, vý-
borný výkon v Kľačanoch (i keď s prehrou 
4:3), no potom prišli tri výhry za sebou 
a zrazu sme boli v hre o čelné priečky. 
Vzápätí prišli problémy, ktoré sme neča-
kali. Traja kľúčový hráči zo zostavy začali 
vypadávať (Bojkovský, Lukáč a Kantek) 
pre pracovné a zdravotné dôvody, začali 
sme improvizovať so zostavou a výsledky 
zrazu boli ako na hojdačke. 

Doma sme vyhrávali a vonku v zlomových 
momentoch sme pre nízke sebavedomie za-
skakujúcich hráčov nedokázali vyhrávať. Po-
tom prišlo maturitné obdobie. Chlapci chceli 
úspešne aj zmaturovať, tak zákonite účasť 
na tréningoch sa narušila, a to sa prejavilo 
aj na výsledkoch v závere súťaže. V posled-
ných štyroch zápasoch sme získali iba bod 
za remízu v Šípkovom, to nás posunulo až 
na 9. miesto, čo bolo najhoršie umiestnenie 
za celý ročník 2016/17. Je to sklamanie, 
lebo mužstvo v kompletnom zložení má 
určite naviac. Prínosom do budúcna je fakt, 

že do mužstva sme zapracovali veľa hráčov 
z dorastu, ktorí, ak budú poctivo trénovať, 
zabezpečia väčšiu radosť fanúšikom v po-
dobe výsledkov. Tím ma určite schopnosti, 
aby skončil v prvej trojke. Najlepším strelcom 
tímu bol s 11 gólmi Pavol Kabát, po 7 pridali 
Patrik Bartoš a Denis Bojkovský.

Fantastický výsledok
Dorastenci pod vedením Stanislava a Pat-

rika Ondrejechovcov dosiahli vo svojej druhej 
sezóne fantastický výsledok, keď obsadili 2. 
miesto po nedostižných Šúrovciach. Tím po-
dával stabilné výkony, no tiež mal slabinu na 
poste brankára po zranení Mateja Pišného. 
Najlepším strelcom bol Bejo Svetlík s 10 gól-
mi, s deviatimi mu sekundoval Matúš Krajčo, 
7 pridal Kristián Franko. Vysoko si ceníme 
hlavne manažérsku prácu dua Ondrejechov-
cov, ktorí vytvorili tím  okrem hráčov z Ostrova 
spolu s chlapcami zo širokého okolia, zabez-

pečili ich dopravu na tréningy a zápasy na 
vlastných autách. Ešte raz veľká vďaka.

Na poslednej priečke
V prípravke naši najmladší pod vedením 

trénera Matúša Kubrana, ktorému asistovali 
Kamil Svetlík a Róbert Vicen, zaknihovali 
v jarnej časti dve víťazstvá a snažili sa od-
lepiť od poslednej priečky. Napriek veľkej 
snahe sa im to nepodarilo. Mužstvo má slabé 
miesto na poste brankára, kde sa vystriedali 
viacerí hráči so striedavými úspechmi. Čo 
je ale najdôležitejšie, deti futbal baví, majú 
dobrú tréningovú morálku a hlavne podporu 
zo strany rodičov. V budúcej sezóne má tím 
perspektívu sa presadiť výraznejšie aj výsled-
kovo, nakoľko do žiakov prechádza iba jeden 
hráč, inak zostáva celý tím spolu. Najlepšími 
strelcami boli Karin Blašková a Adam Šadibol, 
ktorí vsietili po 11 gólov.

Hostí sme vzali do lietadla
Old Boys – mužstvo starých pánov privítalo 

recipročne dolnozemských Slovákov z Hložian 
v Srbsku. Hosťom sa dostalo tradičného uvítania 
starostom na obecnom úrade. Na ihrisku sme 
im odplatili prehru z posledného zápasu. Mimo 
ihriska sme ich zobrali na leteckú prehliadku obce 
a okolia. V maximálnej možnej miere sme sa im 
snažili odplatiť ich srdečnosť a pohostinnosť.

Rôzne
Vo februári sme usporiadali 7. ročník tradič-

ného plesu.
Počas zimy sme zorganizovali po približne 

20-ročnej prestávke malú ostrovskú ligu na 
novom ihrisku s umelou trávou. Súťaž bola zau-
jímavá a dramatická. Potvrdilo sa, že investícia 
do umelého trávnika bola zmysluplná. Zároveň 
by som z tohto miesta požiadal návštevníkov 
ihriska, aby sa na ňom správali ako doma, a to 
hlavne z hľadiska udržiavania čistoty, poriadku 
a starostlivosti o majetok.

Pravidelné novinky z kuchyne klubu sú na 
https://www.facebook.com/tjslovanostrov.

Máme na prvú trojku

TJ Slovan Ostrov hodnotí ročník 2016/2017

  Ostrovské A-mužstvo nastúpené pred priateľským zápasom Ostrov – Hložany

  Dorastenci podávali v súťažnom ročníku 2016/2017 stabilné výkony
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Detaily o jednotlivých zápasoch a rôzne šta-
tistiky na http://obfz-trnava.futbalnet.sk/. 

Konečné tabuľky – ObFZ TT
A-mužstvo – VII. liga, Pletiva

   Klub Z V R P Skóre B
 1. TJ Slovan Koplotovce 28 21 3 4 90:37 66
 2. TJ Bojničky 28 15 5 8 74:50 50
 3. TJ Družst. Trakovice 28 15 3 10 67:45 48
 4. ŠK 2011 28 14 5 9 70:44 47
 5. OFK Kľačany 28 13 7 8 60:48 46
 6. TJ Družst. Chtelnica 28 13 6 9 77:52 45
 7. OŠK Moravany n. V. 28 13 5 10 68:53 44
 8. TJ Družst. Šípkové 28 14 2 12 64:64 44
 9. TJ Slovan Ostrov 28 13 3 12 56:47 42
 10. OŠK Veselé 28 12 5 11 54:46 41
 11. TJ Madunice 28 11 6 11 48:55 39
 12. OŠK Prašník 28 9 6 13 46:65 33
 13. OŠK Dubovany 28 7 7 14 40:65 28
 14. OFK Ratnovce 28 5 5 18 44:85 20
 15. OTJ Banka 28 1 0 27 10:112 3

Dorast – VI. liga, skupina B
    Klub Z V R P Skóre B
 1. FC Horses 20 18 1 1 159:18 55
 2. TJ Slovan Ostrov 20 14 2 4 65:36 44
 3. TJ Klas D. Trhovište 20 14 2 4 97:35 44
 4. TJ V. Kostoľany 20 12 4 4 67:40 40
 5. FK Šulekovo 20 9 3 8 68:78 30
 6. TJ Madunice 20 8 2 10 51:50 26
 7. TJ Družst. Trakovice 20 7 4 9 53:68 25
 8. TJ Bojničky 20 6 2 12 53:75 20
 9. TJ Družst. Chtelnica 20 4 3 13 38:84 15
 10. MTK Leopoldov 20 3 1 16 39:111 10
 11. TJ Družst. D. Lopašov 20 2 2 16 30:125 8

Prípravka – skupina C
    Klub Z V R P Skóre B
 1. OFK Trebatice 24 20 3 1 126:25 63
 2. FK Šulekovo 24 18 1 5 92:30 55
 3. TJ Madunice 24 16 2 6 40:24 50
 4. TJ Družst. Chtelnica 24 15 5 4 64:23 50
 5. OTJ Banka 24 13 6 5 49:26 45
 6. OFK Drahovce 24 12 2 10 53:63 38
 7. OŠK Dubovany 24 11 3 10 56:52 36
 8. ŠK Dvorníky 24 8 1 15 28:53 25
 9. OFK Kľačany 24 7 3 14 19:41 24
 10. TJ Slovan Červeník 24 7 3 14 39:58 24
 11. TJ Slov. Koplotovce 24 4 7 13 37:57 19
 12. TJ V. Kostoľany 24 3 3 18 36:97 12
 13. TJ Slovan Ostrov 24 2 1 21 31:121 7

 JURAJ BIELIK
 Foto: archív TJ

  Prípravkárov futbal baví, majú dobrú tréningovú morálku a podporu rodičov

Vďaka podpore Obce Ostrov ďalej po-
kračujeme s rozvojom našich mladých 
športových talentov. Keďže sa u nás 
nehrá súťažne, tak sme nadviazali spo-
luprácu s MTJ Piešťany – Moravany 
a vytvorili sme družstvo žiakov. Zostavu 
tvoria: Daniel Brenessel ml., Sára Balá-
žová, Tomáš Danko, Barbora Jankecho-
vá a Sofia Svetlíková. Deti skončili na 1. 
mieste a postúpili do I. žiackej ligy. Na 
budúcu sezónu budeme túto súťaž hrať 
aj v T Clube v Ostrove.

Tešíme sa z úspechov našej naj hráčky 
Alžbety Brenesselovej, ktorá si zmerala sily aj 
na európskej juniorskej úrovni, keď sa v máji 
zúčastnila na Grand Prix 2017 v Prahe. Za se-
zónu 2016/2017 získala titul „najproduktívnejšia 
hráčka“ za BA a TTSK vo svojej kategórii.

Touto cestou chcem poďakovať za spolu-
prácu trénerom – K.Vytykačovi, M. Hubačovi, 
J. Miklovičovi, R. Hulmanovi a tiež I. Marcio-
vej, ktorá nám poskytuje priestory.

 DANIEL BRENESSEL
 Foto: archív autora

Čo nového v stolnom tenise?

  Stolnotenisoví šampióni – zľava Dominik Baláž, Ažbeta Brenesselová, Sárka Balážová, 
Daniel Brenessel, ml.

  Najmladšie nádeje stolného tenisu v Ostrove
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  Neprehliadnuteľné boli indiánske „outfity“ pripravené len na túto 
príležitosť Foto: archív obce

  Vraj Indiáni nemajú maskérov? Ale majú....  Foto: F. Olšavský

  Hatátitlá. Osedlali ho mnohí...  Foto: F. Olšavský

  V tradične nápaditých súťažiach (indiánska hádanka, ryžovanie zla-
ta, ostrý šíp, hod tomahavkom...) deti získali žetóny do indiánskeho 
výmenného obchodu. Tam im dobré tety Indiánky „predali“ za ne 
to, po čom malé indiánske srdiečka zatúžili. Foto: F. Olšavský

  Príslušníci Policajného zboru SR v Ostrove Foto: M. Drobná

  Veľa radosti priniesli atrakcie pre deti – väčšie nafukovacie hračky 
pre školopovinných Indiánov a detský kútik pre maličkých Indiánikov
 Foto: F. Olšavský

Medzinárodný deň detí 2017

Vidieť radosť v detských očiach je jeden 
z najkrajších pocitov, ktoré v živote môžeme 
prežiť. My dospelí sa o to snažíme akosi viac 
práve na Medzinárodný deň detí, ktorý je príle-
žitosťou pripraviť pre deti niečo „špeciálne“. 

„Špeciálna“ bola oslava sviatku detí, ktorá sa 
u nás v obci uskutočnila v prvú júnovú sobotu. 
Tradične ju pripravili rodičia z Rodičovského 

združenia pri MŠ a ZŠ Ostrov v spolupráci 
s Obcou Ostrov a TJ Slovan Ostrov. Atmosféru 
podujatia tento rok ovládla indiánska téma. 
Na športové ihrisko prišli malí aj veľkí Indiáni 
s pierkami vo vlasoch, na čelenkách, ozdobení 

farebnými náhrdelníkmi. A bolo veselo! Ďakuje-
me sponzorom, ktorí podujatie pre deti podporili 
a prispeli k tomu, aby deti v Ostrove prežili ne-
zabudnuteľnú oslavu ich sviatku.

 SLÁVKA CHLAPÍKOVÁ

Ostrov plný Indiánov


